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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE OCTUBRE DEL 2023 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO 
TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EL DÍA DE 
HOY ME VOY A PERMITIR DAR LECTURA AL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/1870/2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE COMUNICA LA 
IMPOSIBILIDAD DE ASISTIR A LA SESIÓN DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR PARTE DE LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. VA DIRIGIDO 
A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS INTEGRANTES DEL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL Y REFIERE: “A TRAVÉS DEL PRESENTE, ME PERMITO HACER 
DE SU CONOCIMIENTO, QUE POR SITUACIONES DE ÍNDOLE PERSONAL, LA 
SUSCRITA NO SE ENCUENTRA EN CONDICIONES DE PODER ASISTIR Y 
PRESIDIR LA SESIÓN DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
CONVOCADA PARA EL DÍA DE HOY VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
MOTIVO POR EL CUAL PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DESIGNACIÓN DE LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, A 
QUIEN POR ORDEN DE NOMBRAMIENTO CORRESPONDE PARA QUE PRESIDA 
EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN DEL PLENO DE REFERENCIA, DE 
CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. ME PERMITO DAR LECTURA A LO QUE REFIERE EL ARTÍCULO 76, 
ESTABLECE: “EN EL SUPUESTO DE QUE EL CONSEJERO PRESIDENTE NO 
ASISTA O SE AUSENTE DE LA SESIÓN EN FORMA DEFINITIVA, EL CONSEJO 
ESTATAL DESIGNARÁ A UNO DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES, 
PARA QUE LA PRESIDA, QUIEN EJERCERÁ TODOS LOS DERECHOS Y TENDRÁ 
TODAS LAS OBLIGACIONES QUE CORRESPONDEN AL CONSEJERO 
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PRESIDENTE DE MANERA TEMPORAL, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS 
DE LA SESIÓN QUE PRESIDA”. FIRMA ATENTAMENTE LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ. ESE ES EL CONTENIDO DEL OFICIO. Y EN ESE SENTIDO, SI ME 
LO PERMITEN CONSEJERAS, CONSEJEROS, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA 
PETICIÓN DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, SE ESTARÍA PONIENDO A SU 
CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE DESIGNAR PARA ESTA SESIÓN, A LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. QUIENES ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 12 
HORAS CON 09 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, LA PROPUESTA DE 
QUE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE FUNJA COMO 
PRESIDENTA DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN 
FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES. Y DADA 
LA CUENTA Y CERTIFICACIÓN QUE HA DADO EL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 09 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE 
DEL 2023, PARA LO CUAL SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA LA SESIONAR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DE 
LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, CON LA 
ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE MÁXIMO ÓRGANO COLEGIADO. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUAMOS CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN”.-------------------- 
 M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DETERMINA MODIFICAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022. RESPECTO A 
LOS DÍAS INHÁBILES; ASÍ COMO EL SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, PARA EL PERSONAL DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
LA ADECUACIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN, QUE 
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CELEBRAN POR UNA PARTE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS 
Y ESTE ÓRGANO COMICIAL, CON EL OBJETO DE IMPLEMENTAR LA 
"ESTRATEGIA DE BLINDAJE ELECTORAL EN EL ESTADO DE MORELOS", EN 
SEGUIMIENTO AL SIMILAR IMPEPAC/CEE/281/2023, DERIVADO DEL OFICIO 
FGEMOR/FEDE/212/10-2023, SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA BELEM MEJÍA 
GODÍNEZ, FISCAL ESPECIALIZADO EN DELITOS ELECTORALES. 4.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ 
TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/200/2023, AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2022-2023. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023-2024. 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES  DESARROLLADAS EN LOS MESES DE  AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "PRESUPUESTO PARTICIPATIVO" 
2023. 9.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL CORTE DE 
LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. 10.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS 
REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO "CABILDO ABIERTO". 11.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS 
REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO "ASAMBLEA CIUDADANA". 12.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
CAPACITACIONES IMPARTIDAS POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL IMPEPAC, A DIVERSOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS EN ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES REALIZADAS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DE DIVERSOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. 13.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LOS 
ACUERDOS IMPEPAC/CEE/202/2023, IMPEPAC/CEE/216/2023 E 
IMPEPAC/CEE/217/2023, POR PARTE DEL OTRORA PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL. 14.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, ORGANIZACIÓN E 
IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO. 15.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
IDENTIFICACIÓN GRAFICA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE 
UTILIZARÁ EN LOS MATERIALES DE DIFUSIÓN PARA PROMOVER EL VOTO DE 
LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. 16.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE SE UTILIZARÁ PARA DIFUNDIR LA DISTRITACIÓN LOCAL EN EL 
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ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG/510/2023. 
17.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO. SI ALGUIEN DESEA HACER ALGUNA MANIFESTACIÓN, LO PUEDE 
HACER EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y USTED PRESIDENTA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES. MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE. 
SALUDO NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS. MUY BIEN, MIREN, EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS, QUE PONE… SE PONE A CONSIDERACIÓN POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA, ÚNICAMENTE SUGIERO CAMBIAR LA PALABRA “MODIFICAR” POR 
“ADECUAR EL ACUERDO IMPEPAC/222”, DADO QUE YA LO HEMOS PLATICADO 
EN VARIAS REUNIONES, NO PODRÍAMOS NOSOTROS MODIFICAR NUESTROS 
PROPIOS ACUERDOS, SIN EMBARGO, SÍ ADECUARLOS, PODRÍAMOS 
LLEVARLOS. MODIFICAR HASTA QUE ALGÚN ÓRGANO JURISDICCIONAL NOS LO 
HICIERA PATENTE O NOS LO MANDATARA. ES CUANTO PRESIDENTA. A 
CONSIDERACIÓN”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. EN USO DE LA 
VOZ Y EN TURNO, SUGERIR RESPETUOSAMENTE QUE EN EL PUNTO NÚMERO 
TRES SE MODIFIQUE LA PALABRA “ESPECIALIZADO” POR “ESPECIALIZADA”. DE 
MI PARTE ES CUANTO. ¿ALGUIEN MÁS?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CON LAS OBSERVACIONES SUGERIDAS POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LAS DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
POR FAVOR MANIFIÉSTENLO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE. POR OTRA PARTE, INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
SE HA INCORPORADO EL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, A ESTA SESIÓN. ES 
CUANTO”.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DETERMINA ADECUAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022. RESPECTO 
A LOS DÍAS INHÁBILES; ASÍ COMO EL SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, PARA EL PERSONAL DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. -------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 
COORDINACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE LA FISCALÍA 
GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS Y ESTE ÓRGANO COMICIAL, CON 
EL OBJETO DE IMPLEMENTAR LA "ESTRATEGIA DE BLINDAJE 
ELECTORAL EN EL ESTADO DE MORELOS", EN SEGUIMIENTO AL 
SIMILAR IMPEPAC/CEE/281/2023, DERIVADO DEL OFICIO 
FGEMOR/FEDE/212/10-2023, SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA BELEM 
MEJÍA GODÍNEZ, FISCAL ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES.--  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES 
(PREP), RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES.------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS 
EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/200/2023, AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS.---- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2022-2023.--------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023- 2024.-------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES  DESARROLLADAS EN LOS MESES DE  AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
"PRESUPUESTO PARTICIPATIVO" 2023. ------------------------------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO 
Y SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO 
POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023.-------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "CABILDO ABIERTO".---------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "ASAMBLEA CIUDADANA".--- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME  QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
CAPACITACIONES IMPARTIDAS POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL IMPEPAC A DIVERSOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS EN ATENCIÓN A LAS 
SOLICITUDES REALIZADAS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE 
DIVERSOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/202/2023, 
IMPEPAC/CEE/216/2023 E IMPEPAC/CEE/217/2023, POR PARTE DEL 
OTRORA PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL.------------------------ 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICO, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, 
ORGANIZACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS 
MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO.--------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA IDENTIFICACIÓN GRAFICA 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICO, 
QUE SE UTILIZARÁ EN LOS MATERIALES DE DIFUSIÓN PARA PROMOVER 
EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICO, 
QUE SE UTILIZARÁ PARA DIFUNDIR LA DISTRITACIÓN LOCAL EN EL 
ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO 
INE/CG/510/2023.-------------------------------------------------------------------------------- 

17. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO”.--------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PREVIO A CONTINUAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
MANERA RESPETUOSA, PROPONE EL DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE 
LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 16 EN EL ORDEN 
DEL DÍA, DADO QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS ÚNICAMENTE DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, SE SOMETA A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LOS DOCUMENTOS YA APROBADOS EN EL ORDEN DEL DÍA. QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR MANIFIÉSTENLO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
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LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DETERMINA 
MODIFICAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE… CORRIJO, POR EL QUE SE 
DETERMINA ADECUAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022, RESPECTO A LOS 
DÍAS INHÁBILES, ASÍ COMO EL SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, PARA EL PERSONAL DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE MODIFICA EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022, ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE RESPECTO AL 1, 2 Y 3 DE NOVIEMBRE DE 2023, EL 20 DE 
NOVIEMBRE DE 2023 Y EL 25 DE DICIEMBRE DE 2023, ASÍ COMO EL SEGUNDO 
PERÍODO VACACIONAL, DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECE EL 
APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE 
APRUEBA QUE PARA EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SERÁN DÍAS 
LABORABLES EL PRIMERO, EL DOS Y  EL TRES DE NOVIEMBRE DEL 2023, EL 
TERCER LUNES DE NOVIEMBRE, EN CONMEMORACIÓN DEL 20 DE NOVIEMBRE, 
SIENDO EL 20 DE NOVIEMBRE DEL 2023 Y EL 25 DE DICIEMBRE DE 2023, TODA 
VEZ QUE ESTE ÓRGANO COMICIAL SE ENCUENTRA EN LAS LABORES 
INHERENTES A LA ETAPA DE PREPARACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- SE APRUEBA QUE EL 
PERSONAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, NO GOZARÁ DEL SEGUNDO PERÍODO 
VACACIONAL, DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 159 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, TODA VEZ QUE ESTE ÓRGANO COMICIAL SE 
ENCONTRARÁ EN LAS LABORES INHERENTES A LA ETAPA DE PREPARACIÓN 
DE LA ELECCIÓN DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, DE 
CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
QUINTO.- SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, PARA EL EFECTO DE QUE INFORME A LOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DE ESTE INSTITUTO MORELENSE, SOBRE LA MODIFICACIÓN AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022, RESPECTO A LOS DÍAS LABORABLES Y EL 
SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL QUE SE TENÍA PREVISTO, ATENDIENDO A LO 
APROBADO EN EL PRESENTE ACUERDO. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL Y 
NOTIFÍQUESE POR ESTRADOS A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SÉPTIMO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. SEÑORAS, SEÑORES, REPRESENTANTES, CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, ESTÁ A SU DISPOSICIÓN EL PRESENTE PROYECTO. ¿ALGUIEN 
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DESEA PARTICIPAR EN UNA PRIMERA RONDA?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO AGRADECER PRESIDENTA EL PRESENTE 
ACUERDO QUE NOS DA CUERPO PARA LA PARTE QUE NOS INDICA LA 
LEGISLACIÓN DE TODOS LOS DÍAS Y HORAS SON HÁBILES. Y PONER A SU 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, SI ME LO PERMITEN, EN CORRELACIÓN 
A LA… A LA OBSERVACIÓN QUE REALICÉ EN EL ORDEN DEL DÍA, IGUAL EN EL 
ACUERDO TANTO EN EL ENCABEZADO, COMO EN EL CUERPO Y EN EL… Y EN 
LOS PUNTOS DE ACUERDO, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EN ESE 
CONTEXTO, CAMBIAR LA PALABRA DE “MODIFICAR” POR “ADECUAR” EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2020… 22. ADEMÁS PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
PARA ROBUSTECER, SI LES PARECE BIEN QUE SE GENERE UN 
CONSIDERANDO, EN EL CUAL SI BIEN SE ESTÁ DICIENDO POR UNA CUESTIÓN 
JURÍDICA, EL POR QUÉ NO SE VA A LLEVAR A ESTAS VACACIONES ESTE… 
ESCALONADAS, PUES QUE LAS MISMAS SERÁN REMUNERADAS CONFORME A 
DERECHO CORRESPONDA, DE AQUELLOS QUE TUVIERAN EL DERECHO 
CONFORME A NUESTRO REGLAMENTO INTERNO, PARA QUE TAMBIÉN 
ENTONCES ESTEMOS PUES DE UN LADO DICIENDO NO SE VAN A LLEVAR A 
CABO, PERO LA COMPENSACIÓN ESTÉ GARANTIZADA. A SU CONSIDERACIÓN 
SERÍA ESAS OBSERVACIONES. Y POR ÚLTIMO, EMITO POR SUPUESTO UN VOTO 
A FAVOR. ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO E IMPULSAMOS ESTE… ESTE 
ACUERDO, SIN EMBARGO, LO ACOMPAÑARÉ DE UN VOTO CONCURRENTE, 
DADO QUE NO ESTÁBAMOS NOSOTROS EN ESE MOMENTO QUE SE LLEVÓ A 
CABO LA APROBACIÓN DEL MISMO, PERO A FAVOR Y DÁNDOLE UN POCO DE 
APOYO CON UN VOTO CONCURRENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. EN EL TURNO QUE 
CORRESPONDE A LA DE LA VOZ, ME PERMITO SUGERIR LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN LOS ANTECEDENTES AGREGAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/050/2023, POR EL CUAL SE REFORMÓ EL REGLAMENTO INTERIOR 
DEL IMPEPAC. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO SE SUGIERE AGREGAR UNO MÁS, 
A EFECTO DE INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DÉ CUMPLIMIENTO AL 
CONSIDERANDO 12 DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, QUE ES EL 
RELATIVO A LA NOTIFICACIÓN, A DISTINTAS AUTORIDADES PARA SU 
CONOCIMIENTO. ASIMISMO, INFORMO QUE EMITIRÉ POR SUPUESTO UN VOTO 
A FAVOR, CON… SERÁ CONCURRENTE, EN VIRTUD DE QUE EN EL MOMENTO 
EN QUE SE APROBÓ EL ACUERDO QUE DIO ORIGEN PRECISAMENTE AL 
PRESENTE, PUES LA DE LA VOZ NO SE ENCONTRABA EN FUNCIONES. DE MI 
PARTE ES CUANTO. EN UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERO ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES. AGRADEZCO EL USO DE 
LA VOZ. TAMBIÉN PARA SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE PUNTO VOY CON UN 
VOTO CONCURRENTE, PRIMERO PORQUE CONSIDERO QUE EN EL PRESENTE 
ACUERDO NO SE LLEVÓ A CABO UNA VALORACIÓN EXHAUSTIVA A TRAVÉS DE 
UN TEST DE PROPORCIONALIDAD. EL DERECHO A LAS VACACIONES ES UN 
DERECHO CONSTITUCIONAL Y CONVENCIONAL PARA TODOS LOS 
TRABAJADORES Y ES DEFENDIDO POR LOS ÓRGANOS INTERNACIONALES. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN SE ENCUENTRA POR OTRO LADO QUE NOS 
ENCONTRAMOS DENTRO DE UN PROCESO ELECTORAL, QUE ES DE INTERÉS 
PÚBLICO, POR LO CUAL ESTAMOS HABLANDO QUE HAY DOS PONDERACIONES 
QUE DEBIERON HABERSE EVALUADO Y EN ESTAS PONDERACIONES LLEVARSE 
A CABO UN TEST DE PROPORCIONALIDAD, EN EL CUAL LA VÍA IDÓNEA ES 
PRECISAMENTE ÉSTA QUE COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE, QUE AL NO 
PODER NOSOTROS OTORGAR ESTA… ESTE PERÍODO DE LAS VACACIONES, EN 
LOS TÉRMINOS QUE FUE APROBADO A PRINCIPIOS DE AÑO, EN EL ACUERDO 
IMPEPAC/CE/222, DE… AQUÍ ESTÁ MAL, ¿ES 22 O 23? 22, BUENO, DE DICIEMBRE 
DE 2022. ENTONCES SE TENDRÍA QUE HACER UNA MODIFICACIÓN O UNA 
ADECUACIÓN AL MISMO, LO CUAL PARA PODER HACERSE, NO PUEDE HACER 
DE MANERA TAJANTE, SINO PRECISAMENTE A TRAVÉS DE UN MECANISMO, EN 
ESTE CASO UN TEST DE PROPORCIONALIDAD, QUE DIERA COMO RESULTADO 
QUE ÉSTA ES LA VÍA IDÓNEA EFECTIVA Y NECESARIA PARA PODER CUBRIR 
ESTE DERECHO DE LOS TRABAJADORES, QUE DE ALGUNA MANERA SE ESTÁ 
LIMITANDO. POR TAL MOTIVO EMITO UN VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN 
FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. ¿EN UNA TERCERA RONDA ALGUIEN DESEA 
PARTICIPAR?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE. EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO CEDE EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. POR FAVOR, ADELANTE CONSEJERA”, LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
ÚNICAMENTE UNA CUESTIÓN DE FORMA, QUE CREO YA LO COMENTÓ LA 
CONSEJERA ISABEL. EN EL ANTECEDENTE PRIMERO PUSIMOS EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/40 DEL 2019, QUE FUE APROBADO EL 29 DE MARZO DEL 2019, EN 
EL QUE SE GENERARON ALGUNAS MODIFICACIONES AL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL INSTITUTO. SIN EMBARGO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE 
ESTE ANTECEDENTE SE PUEDA SUPRIMIR Y EN SU CASO SEA NADA MÁS 
INCLUIDO EL ANTECEDENTE QUE YA COMENTÓ LA CONSEJERA ISABEL, QUE 
SERÍA EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/50 DEL 2023, DEL 8 DE MARZO DE ESTE AÑO, 
EN EL QUE YA SE REFORMARON DIVERSAS DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DE ESTE INSTITUTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO PEDRO ALVARADO SU 
TURNO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CON EL PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
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LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE CUATRO SE SUGIERE 
SUPRIMIR, COMO YA SE HA DICHO, EL SEGUNDO PÁRRAFO, DADO QUE NO 
GUARDA RELACIÓN CON LA CONVOCATORIA AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024. Y TAMBIÉN EN ESTE SENTIDO SE SUGIERE INSERTAR UN 
ÚLTIMO ANTECEDENTE QUE DIGA LO SIGUIENTE: “CON BASE EN LO ANTERIOR 
Y CONSIDERANDO LAS ACTIVIDADES DEL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, 
INHERENTE AL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL Y CONCURRENTE  
2023-2024, ES QUE SE PROPONE ADECUAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/222/2022, RESPECTO A LOS DÍAS INHÁBILES, ASÍ COMO EL 
SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, PARA EL 
PERSONAL DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO 
SEGUNDO, PÁGINA 9, EN SU ÚLTIMO PÁRRAFO, SE SUGIERE QUE DESPUÉS DE 
NO GOZARÁ DEL SEGUNDO PERÍODO VACACIONAL PARA EL AÑO 2023, SE 
ELIMINE, CON MOTIVO DE LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARÁN A CABO EN 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DERIVADO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, 
DADO QUE YA QUEDÓ JUSTIFICADO EN LÍNEAS ANTERIORES. EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO TERCERO, PRIMER PÁRRAFO, SE SUGIERE 
MODIFICAR LA REDACCIÓN PARA QUE QUEDE DE LA SIGUIENTE MANERA: “Y AL 
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
PRESENTE ACUERDO. ASIMISMO, SE INFORMA LA FISCALÍA GENERAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, PARA QUE ÉSTA A SU VEZ, POR SU CONDUCTO, 
INFORME EL CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO A LAS FISCALÍAS 
ESPECIALIZADAS”. CONSIDERANDO DÉCIMO TERCERO, TAMBIÉN, EN EL 
SEGUNDO PÁRRAFO SE SUGIERE QUE EN VEZ DE QUE DIGA “ATENDIENDO A 
LO APROBADO EN EL PRESENTE ACUERDO”, REFIERE A LO SIGUIENTE: 
“ATENDIENDO A LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS Y APROBADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO”. DESPUÉS DEL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, SE 
SUGIERE AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO EN EL QUE SE INSTRUYA A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA QUE POR SU 
CONDUCTO, MEDIANTE OFICIO, SE HAGA DEL CONOCIMIENTO A LA SALA 
SUPERIOR Y A LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN 
PLURINOMINAL, CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, AMBAS DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, AL INE, A LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA 
DEL INE, EN MORELOS, AL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN 
FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. EN VIRTUD DE QUE SE HAN AGOTADO LAS 
RONDAS, CONSEJERAS, CONSEJEROS, SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO EN COMENTO, CON LAS OBSERVACIONES EMITIDAS POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. QUIENES ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 34 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
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CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. ASIMISMO, SE HACEN CONSTAR LOS VOTOS CONCURRENTES DEL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS CASAS Y DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. POR 
OTRA PARTE, SE INFORMA QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/323/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN FUNCIONES DE 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO”.----------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 
COORDINACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE LA FISCALÍA GENERAL DEL 
ESTADO DE MORELOS Y ESTE ÓRGANO COMICIAL, CON EL OBJETO DE 
IMPLEMENTAR LA ESTRATEGIA DE BLINDAJE ELECTORAL EN EL ESTADO DE 
MORELOS, EN SEGUIMIENTO AL SIMILAR IMPEPAC/CEE/281/2023, DERIVADO 
DEL OFICIO FGEMOR/FEDE/212/10/2023, SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA 
BELÉN MEJÍA GODÍNEZ, FISCAL ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES. 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA ADECUACIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS 
Y ESTE ÓRGANO COMICIAL, CON EL OBJETO DE IMPLEMENTAR LA ESTRATEGIA 
DE BLINDAJE ELECTORAL EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SEGUIMIENTO AL 
SIMILAR IMPEPAC/CEE/281/2023, DERIVADO DEL OFICIO 
FGEMOR/FEDE/212/10/2023, SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA BELÉN MEJÍA 
GODÍNEZ, FISCAL ESPECIALIZADO EN DELITOS ELECTORALES. TERCERO.- SE 
APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 
COORDINACIÓN, PARA PREVENIR LOS DELITOS ELECTORALES, A TRAVÉS DE 
LA ESTRATEGIA DE BLINDAJE ELECTORAL EN EL ESTADO DE MORELOS, QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO 
DENOMINADO FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO 
EN ESTE ACTO POR EL MAESTRO EN DERECHO URIEL CARMONA GÁNDARA, 
FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, ASISTIDO POR BLANCA BELÉN 
MEJÍA GODÍNEZ, FISCAL ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES, PARTE A 
QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “LA FISCALÍA GENERAL” Y 
POR LA OTRA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL; POR EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, 
CONSEJERO ELECTORAL, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; POR LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA ELECTORAL, PRESIDENTA DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  14 de 44 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE OCTUBRE DEL 2023 

COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, Y POR EL MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE 
DENOMINARÁ “EL IMPEPAC” Y COMO TESTIGOS DE HONOR A LAS Y LOS 
CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, EL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y A QUIENES ACTUANDO 
CONJUNTAMENTE SE LES DENOMINARÁ COMO “LAS PARTES”, EN TÉRMINOS 
DEL ANEXO ÚNICO QUE ACOMPAÑA EL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- EL CONVENIO A CELEBRARSE CON 
LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, DEBERÁ ESTAR FIRMADO 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS; LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y EL SECRETARIO 
EJECUTIVO Y EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 79, 
FRACCIONES UNO Y CUATRO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ÉSTE ES EL CONTENIDO DEL PROYECTO DE ACUERDO. Y POR OTRA PARTE 
INFORMO QUE SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ A ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS, BUENAS TARDES A TODAS Y 
A TODOS LOS PRESENTES. Y BUENO, ANTES DE CONTINUAR CON LA 
APERTURA DE LA RONDAS DE PARTICIPACIÓN, QUIERO AGRADECER A LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR EL APOYO PARA PODER LLEVAR A 
CABO ESTA SESIÓN. MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA. Y EN ESTE, EN ESTE 
SENTIDO ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ÚNICAMENTE Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. POR SUPUESTO, SIEMPRE SERÁ UN GUSTO 
COLABORAR EN ESTE… PARA ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y EN 
TODO CASO TAMBIÉN PARA EL IMPEPAC, ME PERMITO PRESENTAR ALGUNAS 
SUGERENCIAS: EN TODO… SUGERIR QUE EN TODO EL DOCUMENTO SE HAGA 
REFERENCIA A LA FISCAL BLANCA BELÉN MEJÍA, UTILIZANDO OBVIAMENTE SU 
NOMBRE COMPLETO, PERO ADEMÁS CAMBIAR LA PALABRA “ESPECIALIZADO” 
POR “ESPECIALIZADA”, TANTO EN EL PROYECTO COMO EN EL CONVENIO, EL 
CUAL SE ANEXA AL MISMO. DE IGUAL MANERA EN EL CONSIDERANDO 16, EN EL 
PENÚLTIMO PÁRRAFO, SE MODIFIQUE LA PARTE QUE DICE “EL CONVENIO A 
CELEBRARSE CON LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, DEBERÁ 
ESTAR FIRMADO POR LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL; EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS Y EL SECRETARIO EJECUTIVO”, PARA QUEDAR DE LA 
SIGUIENTE MANERA: “EL CONVENIO A CELEBRARSE CON LA FISCALÍA GENERAL 
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DEL ESTADO DE MORELOS, DEBERÁ ESTAR FIRMADO POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; LA PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, ASÍ COMO TESTIGOS DE HONOR, LOS DEMÁS 
CONSEJERAS… LOS DEMÁS… LAS DEMÁS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES Y EL SECRETARIO EJECUTIVO”. ASIMISMO, SE AGREGUE UN 
PUNTO DE ACUERDO, A EFECTO DE NOTIFICAR EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO Y SU ANEXO A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE… 
PRESIDENTA, PERDÓN, RESPECTO AL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, IGUAL 
TIENE UN IMPACTO EN EL DESARROLLO Y CONSTRUCCIÓN DEL ACUERDO, ASÍ 
COMO EN EL CONVENIO DE REFERENCIA, TAL COMO LO SEÑALA LA 
PROPUESTA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, SÓLO QUE YO DIFIERO 
EN ESTA PARTE DE LA CORRESPONDIENTE, DICE… DEME UN SEGUNDO, 
PERDÓN, “POR LA OTRA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARAS 
CASAS, CONSEJERO ELECTORAL, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; POR LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA ELECTORAL, PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA; Y POR EL MAESTRO EN DERECHO, VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIEN EN LOS… EN LO 
SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”. SIN EMBARGO, 
POSTERIORMENTE CUANDO HACE REFERENCIA A LOS TESTIGOS DE HONOR, 
QUE SON MIS COMPAÑEROS, POSTERIOR A ELLO SE SEÑALA QUE TODOS SON 
LAS PARTES Y LAS PARTES ÚNICAMENTE EN ESTE CASO SON LA FISCALÍA Y EL 
IMPEPAC, POR LO CUAL SUGIERO QUE ESTA DENOMINACIÓN DE LAS PARTES 
SEA COLOCADA POSTERIOR AL NOMBRE Y DENOMINACIÓN DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE SE ENTIENDA QUE SÓLO SON LOS PRIMEROS Y 
POSTERIOR A ELLO PONER “Y COMO TESTIGOS DE HONOR A LAS Y LOS 
CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL”, TODA 
VEZ QUE INSISTO, TAL Y COMO ESTÁ CONSTRUIDO ACTUALMENTE, SE 
ENTENDERÍA QUE LOS TESTIGOS DE HONOR SON PARTE DE ESTE CONVENIO 
Y SON FINALMENTE ESOS TESTIGOS DE HONOR EN EL PRESENTE. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO JAVIER ARIAS, ¿ME ACEPTA UNA 
MOCIÓN? COMPLETAMENTE DE ACUERDO CON LA OBSERVACIÓN QUE USTED 
ACABA DE HACER EN ESTE MOMENTO. Y YO QUERÍA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN QUE EN DONDE DICE “A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE 
DENOMINARÁ EL IMPEPAC”, DEBIERA DECIR “A QUIENES EN LO SUCESIVO SE 
LES DENOMINARÁ EL IMPEPAC”, YA QUE DE LA MANERA EN QUE ESTÁ ESCRITO 
DA LA IMPRESIÓN QUE ES NADA MÁS EL SECRETARIO EJECUTIVO QUIEN LLEVA 
LA REPRESENTACIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE ACUERDO 
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CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE UN PAR DE CUESTIONES DE FORMA: EN RELACIÓN 
AL ANTECEDENTE 9, RELACIONADO CON EL OFICIO FGEMOR/FEDE/212/10/2023, 
SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA BELÉN MEJÍA GODÍNEZ, EN SU CALIDAD 
DE FISCAL ESPECIALIZADO EN DELITOS ELECTORALES, ELLO DERIVADO DEL 
OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2386 DEL 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE REMITIÓ EL 
CONVENIO DE MÉRITO, REFIRIÓ QUE SE REALIZARON ALGUNAS 
ADECUACIONES DE FORMA AL MISMO Y SE ADICIONÓ INFORMACIÓN EN EL 
APARTADO DE LAS DECLARACIONES QUE CORRESPONDEN A LA FISCALÍA 
GENERAL DEL ESTADO. POR ENDE SOLICITO QUE SE PUEDA ADICIONAR QUE 
EL MISMO ES DE 12 DE OCTUBRE. SIN EMBARGO, FUE RECIBIDO EN ESTE 
INSTITUTO HASTA EL 16 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. Y NADA MÁS PUEDO… 
PIDO QUE SE VERIFIQUE, PORQUE SE REPITEN DOS VECES LOS… EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, PARA QUE EN TODO CASO SE MODIFIQUE LA 
NUMERACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NUEVAMENTE CON EL PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. DE 
IGUAL FORMA COMO LO ACABA DE REFERIR MI COMPAÑERA LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EN EL ACUERDO RESPECTIVO, EFECTIVAMENTE ESTÁN 
REPETIDOS LOS CONSIDERANDOS DÉCIMO QUINTO, EN TODO CASO PUES 
CORREGIR LA NUMERACIÓN RESPECTIVA. POSTERIORMENTE YA EN EL 
CONVENIO, SE HACE REFERENCIA A LAS PERSONAS QUE INTEGRAN EN ESTE 
CASO LAS PARTES, SE HACE REFERENCIA A LAS PERSONAS EN EL 1.2, EN EL 
1.3, EN EL 2.8, INMEDIATAMENTE CON SUS NOMBRES. YO SUGERIRÍA QUE DADA 
PRECISAMENTE LA RELEVANCIA DE ESTE CONVENIO, PUDIERA ASENTARSE EL 
CIUDADANO O LA CIUDADANA O SU GRADO ACADÉMICO, EL MAESTRO EN 
DERECHO O LA MAESTRA O LA MAESTRA, ETC, ¿NO? PARA PODER ESTAR EN 
CONCORDANCIA PUES JUSTAMENTE CON LA REFERENCIA A LOS CONSEJEROS 
Y LAS CONSEJERAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. DE IGUAL FORMA, EN EL 
2.9, PUES ASENTAR LA FECHA DE DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
TAL Y COMO SE HACE LA REFERENCIA TAMBIÉN A LOS OTROS 
NOMBRAMIENTOS. Y TAMBIÉN AL FINAL DEL CONVENIO, PUES TANTO AL 
FISCAL GENERAL COMO A LA FISCAL ESPECIALIZADA, NO SE PONEN SUS 
GRADOS ACADÉMICOS. ENTONCES PARA SER CONSISTENTES CON ESTE 
CONVENIO, SUGERIRÍA ASENTAR JUSTAMENTE SUS GRADOS ACADÉMICOS. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL CONVENIO PRESENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, 
LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS DEL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS 48 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. POR OTRA PARTE 
SE INFORMA QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/324/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASAMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO”.------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO CUATRO 
EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN 
DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA EL PROCESO LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN TÉRMINOS 
DEL ACTA DE VALIDACIÓN QUE CERTIFICA QUE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL 
COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024 DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 
341, NUMERAL 1, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE 
APRUEBA LA PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS: MAESTRO 
GABRIEL CRISTÓBAL ALFONSO PEREIRA GARCÍA, DOCTORA CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, DOCTORA MARGARITA ISABEL BERNAL URUCHURTU, 
MAESTRA ESTHER OFILIA GARCÍA MANDUJO Y DOCTOR MAXIMILIANO VALDÉS 
GONZÁLEZ, COMO INTEGRANTE DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL 
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PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE 
ACUERDO. CUARTO. EL COMITÉ TÉCNICO ASESOR CONTARÁ CON UN 
SECRETARIO TÉCNICO QUE SERÁ EL TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. SE APRUEBA QUE EL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, INICIE SUS ACTIVIDADES A 
PARTIR DEL DÍA DE LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO Y CONCLUYA 
EL 30 DE JUNIO DEL AÑO 2024 O BIEN HASTA QUE CONCLUYAN SUS 
ACTIVIDADES PARA EL EFECTO QUE FUE CREADO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO Y SU 
ANEXO A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA 
DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DESIGNADOS, 
REMITIÉNDOLES CERTIFICADA DEL MISMO. LO ANTERIOR PARA LOS EFECTOS 
LEGALES Y ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR. SÉPTIMO. REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO AL DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO A LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA DEL CITADO INSTITUTO. OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, UNA 
VEZ SEA APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ESTOS SON LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PROYECTO DE ACUERDO. Y ME PERMITO 
INFORMAR QUE SE HA INCORPORADO EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A 
ESTA SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ANTES DE CONTINUAR Y 
ABRIR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PARA EFECTOS DEL AUDIO Y DEL 
ACTA, DE MANERA SISTEMÁTICA A LA MAESTRA EN TECNOLOGÍAS DE 
INFORMACIÓN ESTHER OFILIA GARCÍA MANDUJANO, SE LE HA NOMBRADO CON 
EL APELLIDO MANDUJO. ENTONCES NADA MÁS COMO ACLARACIÓN Y ADEMÁS 
ESPECIFICAR QUE EN EL PROYECTO DE ACUERDO EL APELLIDO ESTÉ ESCRITO 
DE MANERA CORRECTA. ABRIMOS RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y MUY 
CONTENTOS DE QUE POSTERIOR A UNAS OBSERVACIONES QUE NOS 
HICIERON EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, YA A TRAVÉS DEL OFICIO 
RECIENTEMENTE ENVIADO EL 21 DE OCTUBRE, SE ATENDIERON, SE 
GENERARON LOS ANEXOS RESPECTIVOS Y YA CON FECHA 24 DE OCTUBRE 
HACE 3 DÍAS, EL INE NOS CONTESTA A TRAVÉS DEL OFICIO INE/UTSI/3391 DEL 
2023, EN EL CUAL NOS INFORMA QUE SE TIENEN POR ATENDIDAS LAS 
OBSERVACIONES QUE PREVIAMENTE NOS HABÍAN REMITIDO Y NO SE 
GENERAN ADICIONALES, TAL COMO SE APRECIA EN EL OFICIO. ENTONCES 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  19 de 44 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE OCTUBRE DEL 2023 

PUES MUCHAS FELICIDADES, PORQUE ESTO SIGNIFICA QUE LA INTEGRACIÓN 
PROPUESTA EN UN PROYECTO DE ACUERDO, PUES YA FUE VALORADA Y 
DETERMINADA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, COMO QUE LOS 
CIUDADANOS: MAESTRO GABRIEL CRISTÓBAL ALFONSO PEREIRA GARCÍA, LA 
DOCTORA CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, LA DOCTORA MARGARITA 
ISABEL BERNAL URUCHURTU, LA MAESTRA ESTHER OFILIA GARCÍA 
MANDUJANO Y EL DOCTOR MAXIMILIANO VALDÉS GONZÁLEZ, CUMPLEN CON 
LOS REQUISITOS PARA SER INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ TÉCNICO ASESOR 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ASÍ QUE MUCHAS FELICIDADES. Y YO NADA MÁS PONDRÍA SU 
CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES, TODAS DE FORMA: EN LA FOJA 
3, NUMERAL 6 DICE “CUYOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON DEL TENOR 
SIGUIENTES” Y LO CORRECTO ES “SIGUIENTE”. EN LA FOJA CUATRO, NUMERAL 
SIETE, DICE “AL MEDIANTE EL CUAL” Y ME PARECE QUE LO CORRECTO ES 
“MEDIANTE EL CUAL SE HACE DEL CONOCIMIENTO”. EN LA FOJA 9, NUMERAL 
OCHO, “EN EL CUAL EN LA PARTE CONDUCENTES” Y LO CORRECTO ES “EN LA 
PARTE CONDUCENTE”. EN LA FOJA 12, NUMERAL 13, DICE “ASIGNADO POR EL 
COORDINADOR GENERAL DE LA UNIDAD DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA”, Y LO 
CORRECTO DEBE SER “COORDINADOR GENERAL DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
SERVICIOS DE INFORMÁTICA”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO POR CUANTO A LAS 
OBSERVACIONES DEL PRESENTE ACUERDO. Y ÚNICAMENTE YA NADA MÁS 
PEDIRÍA, RECORDANDO EL CONTENIDO DEL ARTÍCULO 344 DEL REGLAMENTO 
DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, QUE PUES UNA VEZ 
QUE HA SIDO APROBADO EL PRESENTE ACUERDO Y EN LA LECTURA DE LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE ADVIERTE QUE ENTRARÁ EN FUNCIONES A 
PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL MISMO. RECORDEMOS QUE EL COTAPREP 
DEBE REALIZAR UNA SESIÓN DE INSTALACIÓN, LA CUAL DEBE LLEVARSE A 
CABO DENTRO DE LOS PRIMEROS CINCO DÍAS SIGUIENTES A SU ENTRADA EN 
FUNCIONES O APROBACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE DETERMINA SU 
INTEGRACIÓN. ENTONCES VA A SER IMPORTANTE COMPUTAR LOS DÍAS 
RESPECTIVOS, PARA ESTAR DANDO CUMPLIMIENTO Y MUY IMPORTANTE 
TAMBIÉN PORQUE EN DICHA SESIÓN VAMOS A APROBAR O BUENO, VAN ELLOS 
A APROBAR EL PLAN DE TRABAJO Y EL CALENDARIO PARA LAS SESIONES 
ORDINARIAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SUGERIR RESPETUOSAMENTE, SE AGREGUE UN ANTECEDENTE MÁS 
QUE SERÍA EL NÚMERO 16, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE FECHA 20 DE OCTUBRE 
DEL 2023, DERIVADO DE LA APROBACIÓN DE FECHA 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 
EN CURSO, POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO 
DE LAS ACTIVIDADES PRELI… LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES (PREP). POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN TERCERA RONDA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL 
CONSIDERANDO VIGÉSIMO, PÁGINAS 28 Y 34, SE SUGIERE REFERIR LOS 
NOMBRES CON MAYÚSCULAS PARA QUE ESTÉ IGUAL QUE LOS DEMÁS. DE 
IGUAL FORMA, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL CONSIDERANDO NOVENO, SE 
SUGIERE TENER UNA CLARIDAD EN LA REDACCIÓN, DADO QUE SE HACE 
REFERENCIA A QUE PUES EL COTAPREP PUEDE ESTAR INTEGRADO CON..- DE 
TRES A CINCO PERSONAS Y POSTERIORMENTE SE REFIERE A QUE EL 
INSTITUTO, EN TODO CASO SI SE REFIERE AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, HACER… PUES COMPLETAR LA REFERENCIA, DADO QUE 
PODEMOS CAER EN CONFUSIÓN, PORQUE POSTERIORMENTE SE ASIENTA QUE 
PUEDE SER DE TRES A SIETE PERSONAS. Y SUGIERO AGREGAR TAMBIÉN 
DENTRO DE LO QUE SERÍA EL GLOSARIO, A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, DADO QUE EN EL 
PRESENTE ACUERDO PUES SE HACE REFERENCIA E INCLUSO VAN INSERTOS 
ALGUNOS OFICIOS DIRIGIDOS PUES AL TITULAR DE ESTA UNIDAD TÉCNICA. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO PRESENTADO EN EL NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/325/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASAMOS AL PUNTO CINCO”.------------------------------------------------------------------------  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO CINCO EN EL ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS 
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EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/200/2023, AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARAN PROCEDENTES LAS 
MODIFICACIONES REALIZADAS A LOS ESTATUTOS, PROGRAMA DE ACCIÓN Y 
DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS DEL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. TERCERO. SE TIENE POR CUMPLIDO PARCIALMENTE AL PARTIDO 
POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/200/2023, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, A EFECTO DE 
QUE EN EL PLAZO DE 10 DÍAS NATURALES DÉ CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 21 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS Y REALICE MODIFICACIONES DENTRO DE SU 
NORMATIVA INTERNA, A EFECTO DE QUE CONSIDERE Y GARANTICE LA 
PARTICIPACIÓN DE PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD, EN LA POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS, DETERMINANDO 
LOS CRITERIOS PARA GARANTIZAR LA POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS Y LAS PERTENECIENTES A GRUPOS EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD. QUINTO. SE APERCIBE AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, QUE EN CASO DE NO DAR CUMPLIMIENTO A DICHO 
REQUERIMIENTO, PODRÁ INICIARSE UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 5 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, 
EN CORRELACIÓN CON EL NUMERAL 28 DEL CÓDIGO LOCAL ELECTORAL. 
SEXTO. NOTIFÍQUESE CONFORME DERECHO CORRESPONDA AL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA MAESTRA 
KENIA LUGO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LUGO POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS 
ELECTORALES, CONSEJERAS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO. 
Y BUENO, NOSOTROS CUMPLIMOS EN TIEMPO Y FORMA CON LO REQUERIDO. 
ESTABLECIMOS COMO CONSIDERAMOS NOSOTROS PUES EL REQUERIMIENTO 
EN ESPECÍFICO. EL PUNTO AQUÍ ES QUE EN… ES UN POQUITO CONFUSO EL 
ACUERDO, PORQUE NOS DICEN “SÍ CUMPLEN”, PERO NO... NOSOTROS 
ESTAMOS ESTABLECIENDO YA LA INCLUSIÓN DENTRO DEL PROGRAMA DE 
ACCIÓN, LOS ESTATUTOS Y EL PROGRAMA EL… LA DECLARACIÓN DE 
PRINCIPIOS DE LA INCLUSIÓN DE LOS GRUPOS VULNERABLES Y 
CONSIDERAMOS QUE SÍ LO HICIMOS DE FONDO. SIN EMBARGO, VAMOS A 
CUMPLIR CON EL REQUERIMIENTO QUE NOS PIDA, PORQUE NUESTRO 
PARTIDO SIEMPRE CUMPLE EN TIEMPO Y FORMA CON LO QUE REQUIERE ESTE 
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INSTITUTO. SIN EMBARGO, CONSIDERO QUE EL TÉRMINO QUE NOS ESTÁN 
DANDO DE 10 DÍAS ES MUY CORTO, EN VIRTUD DE QUE NOSOTROS PARA 
PODER MODIFICAR NUESTRO ESTATUTO, TENEMOS… DEBEMOS LLEVAR A 
CABO UN PROCEDIMIENTO MUY ESPECÍFICO, QUE INICIA CON UN COMITÉ DE 
DIRECCIÓN ESTATAL Y CONCLUYE CON UN CONSEJO ESTATAL, LO CUAL EN 10 
DÍAS NO NOS DARÍA TIEMPO SUFICIENTE PARA REALIZAR ESE CAMBIO. SÍ 
PUDIÉRAMOS HACERLO EN 15 DÍAS. EN OTRA, OTRA SITUACIÓN, ES QUE 
NOSOTROS EN CADA ELECCIÓN SIEMPRE PRESENTAMOS TAL COMO NOS LO 
PIDE EL INSTITUTO DE PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, LA… EMITIMOS LOS 
CRITERIOS PARA LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS PERSONAS Y EN ESTE 
CASO PUES ESTAMOS CONSIDERANDO TAMBIÉN QUE VAMOS A ENTREGAR 
LOS CRITERIOS PARA LA INCLUSIÓN DE LOS GRUPOS VULNERABLES. 
OBVIAMENTE TAMBIÉN SERÍA IMPORTANTE SABER SI EL INSTITUTO VA A 
EMITIR ALGUNOS LINEAMIENTOS. EN ESE SENTIDO PARA TAMBIÉN NOSOTROS 
SABER DE MANERA ESPECÍFICA CÓMO PODEMOS MANEJAR ESOS CRITERIOS 
Y CÓMO LOS PODEMOS PLASMAR TAMBIÉN DENTRO DE NUESTROS 
ESTATUTOS ¿NO? ENTONCES EN ESE SENTIDO, SOLICITAR A ESTE 
HONORABLE INSTITUTO, QUE DE 10 DÍAS PUES NOS CONCEDAN 5 DÍAS MÁS, 
QUE SEAN 15 DÍAS PARA QUE NOSOTROS PODAMOS TENER EN TIEMPO Y 
FORMA EL REQUERIMIENTO SOLICITADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
ESTE… LICENCIADA, LICENCIADA KENIA LUGO. Y BUENO, PUES TOMAMOS 
COMO… COMO UNA POSIBILIDAD EL VER LA OPCIÓN DE PODER INCREMENTAR 
A 15 DÍAS, MISMOS QUE DEBERÍAN DE SER NATURALES Y ESTE… Y 
EVIDENTEMENTE, PUES TODO TENDRÍA QUE QUEDAR LISTO JUSTO ANTES 
PARA… ANTES DE QUE INICIE EL PROCESO DE LA PRECAMPAÑAS. ENTONCES 
BUENO, PUES ESTE… HAGO PROPIA SU SOLICITUD Y LA PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS. Y POR 
OTRO LADO, BUENO, SOBRE SU SOLICITUD DE REQUERIMIENTOS, PUES ESTÁ 
CLARO QUE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
SIEMPRE ESTÁ ABIERTA Y CUALQUIER TEMA QUE TENGA BUENO, PUES PUEDE 
ACUDIR SIN NINGÚN PROBLEMA A LA DIRECCIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PARA HACER ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO AL PROYECTO QUE SE 
PRESENTA: POR CUANTO A LOS ANTECEDENTES CREO IMPORTANTE 
AUMENTAR COMO UNO DE ELLOS PRECISAMENTE LA PUBLICACIÓN DE LA 
REFORMA EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL, DE FECHA 7 DE JUNIO DEL AÑO 
2023, PARA GARANTIZAR LA INCLUSIÓN DE GRUPOS VULNERABLES Y 
CANDIDATURAS INDÍGENAS. POR OTRA PARTE, SUMAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/122, QUE PRESENTÓ LA SECRETARIA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL CUAL ESTE INSTITUTO SE ALLANA LA 
SOLICITUD DE EJERCICIO DE LA FACULTAD DE ATRACCIÓN PARA LA 
HOMOLOGACIÓN DE FECHAS EN LA CONCLUSIÓN DE LOS PERÍODOS DE 
PRECAMPAÑAS Y DESCRIBIR TODO EL NOMBRE PRECISAMENTE DE ESE 
ACUERDO. TAMBIÉN LA CONVOCATORIA, A PARTICIPAR EN EL PROCESO 
ELECTORAL 2022… 2023-2024 Y EL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS 
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TRANSITORIOS QUINTO DEL DECRETO NÚMERO 1013, POR EL QUE SE 
REFORMA EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS Y LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL, PARA GARANTIZAR LA 
INCLUSIÓN DE LOS GRUPOS VULNERABLES Y PARIDAD DE GÉNERO. AHORA 
BIEN, EN LA PÁGINA UNO AL RUBRO ÍNDICE RELATIVO AL NÚMERO… AL RUBRO 
“CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/084/2023, 
IMPEPAC/CEE/089/2023 Y EL IMPEPAC/CEE/116/2023, AHÍ SE SUGIERE 
VERIFICAR LA REDACCIÓN, YA QUE EL PRESENTE ACUERDO VERSA SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO DADO AL REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/200/2023. Y EN LA PÁGINA 4, ANTECEDENTE 9, SE 
SUGIERE SUSTITUIR LA PALABRA “OFICIO” POR “ESCRITO”, A RAZÓN DE QUE EL 
DOCUMENTO PRESENTADO POR EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, NO SEÑALA UN 
NÚMERO DE OFICIO. Y EN LA PÁGINA 5, ANTECEDENTE 10, SE SUGIERE 
CORREGIR EL NÚMERO DE OFICIO INSERTADO COMO NAM/086/2023, PARA 
QUEDAR COMO SIGUE NAM/CA/085/2023, CREO QUE HAY UN MICRÓFONO 
ABIERTO. MISMA OBSERVACIÓN QUE SE PIDE HACER EXTENSIVA PARA EL 
RESTO DEL ACUERDO QUE SE PRESENTA, DONDE SE MENCIONA EL NÚMERO 
DE OFICIO EN COMENTO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y UNA DISCULPA, YA ESTÁ, YA ESTÁ 
CANCELADO EL MICRÓFONO. GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH NUEVAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE DOS 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA CINCO MARCAMOS COMO ANTECEDENTE 
20, SIN EMBARGO, DE LA NUMERACIÓN ME PARECE QUE LE CORRESPONDE EL 
NÚMERO 11, A ESE ANTECEDENTE, SALVO QUE PODAMOS VERIFICAR. Y 
SUGIERO QUE EN EL ACUERDO, EN LA PARTE ESPECÍFICA DEL PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, PODAMOS SUBRAYAR Y PONER EN NEGRITAS EL 
REQUERIMIENTO PARCIAL QUE SE LE ESTÁ HACIENDO, PORQUE EN TODO 
CASO SE ADVIERTE QUE CUMPLEN CON LAS MODIFICACIONES, PERO LO QUE 
LES ESTARÍA FALTANDO ES DETERMINAR LOS CRITERIOS PARA GARANTIZAR 
LA POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS Y LAS PERTENECIENTES A 
GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD. ENTONCES ESTO PODERLO 
PONER SUBRAYADO Y EN NEGRITAS, PARA QUE SEA EL REQUERIMIENTO UN 
POCO MÁS ESPECÍFICO DE LO QUE SE ESTÁ SOLICITANDO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
PORQUE OMITÍ MENCIONAR QUE VOY CON VOTO PARTICULAR EN EL 
PRESENTE ACUERDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERA ELIZABETH, SU 
VOTO IRÁ EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR O ES ESTE… CONCURRENTE?”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
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GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “VOY A FAVOR. SIN EMBARGO, CON 
ALGUNAS PARTICULARIDADES TENDRÍA QUE SER DE ACUERDO AL 
REGLAMENTO, SÍ, SÍ ES PARTICULAR ¿NO? ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… 
LE VOY A CEDER EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO, PARA QUE ACLARE LA 
DEFINICIÓN DE LAS TRES POSIBILIDADES DE VOTO QUE TENEMOS, PORQUE 
EN CASO DE QUE SEA UN ARGUMENTO QUE EL… LA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
TENGA QUE VER CON LA ARGUMENTACIÓN, SE… SE PROCEDE A UN VOTO DE 
TIPO CONCURRENTE, PERO PARA…”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TIENE 
RAZÓN PRESIDENTA. PERDÓN LA INTERRUPCIÓN. SERÍA CONCURRENTE, 
PORQUE SÍ VOY A FAVOR CON EL PROYECTO, NADA MÁS ALGUNAS 
PARTICULARIDADES QUE VOY A SUMAR AL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS POR LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO NUEVA 
ALIANZA, LA LICENCIADA KENIA LUGO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 5 
DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, MISMAS QUE 
HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. POR OTRA PARTE, SE HACE 
CONSTAR EL VOTO CONCURRENTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. AHORA BIEN, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO, EN ESTE ACTO, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE NOTIFICA 
EL PRESENTE ACUERDO, HACIENDO CONSTAR QUE LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
ES IMPEPAC/CEE/326/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SEIS”.------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SEIS EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2022-2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
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INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES CON GUSTO. ESTAMOS 
PRESENTANDO EL INFORME ANUAL, QUE COMO SIEMPRE RECUERDO EN 
COMISIONES Y A TODOS, QUE PUES ES POR LA TEMPORALIDAD DE ANUALIDAD 
EN EL CUAL INICIAMOS ESTA COMISIÓN, NO EN ESTE AÑO, SINO AL INICIO EN 
LA REFORMA DEL 2014, SE INICIÓ BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA. RECORDEMOS 
QUE ANTERIORMENTE TODO ESTO LO LLEVABA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
SIN QUE EXISTIERA NINGUNA COMISIÓN. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, PUES 
BUENO, ES QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ARIAS, QUE EN CONJUNTO GENERAMOS 
TODOS Y CADA UNO DE ELLOS, JUNTO CON LOS DEMÁS CONSEJEROS, POR 
SUPUESTO LA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE ADEMÁS PRESIDE EL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA, QUE SE HILA EN LA PARTE DE OPERACIÓN. ENTONCES PUES 
LLEVAMOS A CABO DURANTE ESTE PERÍODO UN TOTAL DE 422 SOLICITUDES 
DE OCTUBRE A OCTUBRE DEL 22 AL 23, LAS CUALES AL LLEGAR BUENO, PUES 
NO SOLAMENTE ES UNA SOLICITUD, SINO CONLLEVA A VECES VARIAS 
PETICIONES, DADO QUE BAJO CIRCUNSTANCIAS SE CONVIERTEN EN 694, 
DURANTE ESTE AÑO, EN LAS CUALES PUES BUENO, VEMOS COMO SE VA  
GENERANDO MIENTRAS MÁS SE ACERCA EL PROCESO ELECTORAL, ESE 
AUMENTO ¿NO? Y LO IREMOS ANALIZANDO, POR EJEMPLO, EN LO 
CUANTITATIVO Y CUALITATIVO, VEAN EL MES QUE MÁS SOLICITARON FUE EN 
JULIO DEL 2023, CON 153 SOLICITUDES. EMPEZÓ EL PROCESO ELECTORAL Y 
NOS DISMINUYE A 52 Y OCTUBRE HASTA EL MOMENTO QUE ÍBAMOS TENÍAMOS 
CON 11, DANDO UN TOTAL REITERO DE 422 Y EN… POR ÁREA EN 694, Y VAN A 
VER USTEDES EL DESGLOSE QUE TRAEMOS, ES MÁS, YA TENEMOS AHORITA 
HASTA LO QUE SERÍA LA UNIDAD TÉCNICA ESPECIAL DE GRUPOS 
VULNERABLES, QUE ES RECIENTEMENTE CREADA Y QUE PRESIDE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, YA TENEMOS TAMBIÉN SU CLASIFICACIÓN Y 
LLEVAMOS Y ES RECIÉN ESTA MODIFICACIÓN, Y TENEMOS AHÍ DOS 
SOLICITUDES. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, PODEMOS IR VIENDO CÓMO SE HA 
IDO AÑO CON AÑO, A PARTIR DEL 2017, EL REGISTRO HISTÓRICO DE CÓMO SE 
HAN IDO SOLICITANDO O CÓMO HAN IDO GENERANDO ESTE AUMENTO Y 
VEMOS CADA VEZ QUE VA GENERÁNDOSE MAYOR CANTIDAD ¿NO? CON SUS… 
POR SUPUESTO LES DECÍA, CUESTIONES DE QUE DE UNA SOLA SOLICITUD SE 
PUEDEN GENERAR VARIAS. MUY BIEN, CON ESTO PUES ESTAMOS DICIENDO 
QUE ESTAMOS AL 100%. ÉSTA ES LA PARTE QUE CORRESPONDE NUMÉRICA DE 
LA CANTIDAD QUE SE RECIBE, PERO TENEMOS 143  FUNCIONES QUE DEBEMOS 
DE TENER EN LA PLATAFORMA NACIONAL, LAS CUALES ESTÁN EN ARMONÍA, 
LAS CUA… LLEVAMOS UNA AUTOVERIFICACIÓN Y NOS LLEVAMOS UNA 
AUTOCORRECCIÓN, ANTES DE QUE LLEGUE EL IMIPE A REVISAR, IGUAL QUE 
EL INAI Y POR SUPUESTO PUES LA CAPACITACIONES ¿NO? QUE LLEVAMOS A 
CABO TANTO PARA EL PERSONAL, COMO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COMO EL SISTEMA ARCO Y ADEMÁS SE HABLA AQUÍ TAMBIÉN DE TODAS 
AQUELLAS QUE HEMOS… QUE NOS HAN SIDO RECURRIDAS Y QUE HASTA EL 
MOMENTO COMO BIEN SABEN, HEMOS TENIDO A BIEN LLEVAR A CABO ESTOS 
PROCEDIMIENTOS Y SE HAN GENERADO EN QUE NO TENEMOS UNA SITUACIÓN 
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DE QUE TUVIÉSEMOS ALGO QUE ESTAR PRESENTANDO O QUE NOS HICIESE 
FALTA. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, PUES NUEVAMENTE ESTAR PENSANDO EN 
QUE SE VA A RATIFICAR ESTE 100% DE EFECTIVIDAD A NIVEL ESTATAL. Y 
BUENO, PUES ENHORABUENA Y MI RECONOCIMIENTO A LA SECRETARIA 
TÉCNICA, POR SUPUESTO A LICENCIADA RAQUEL HERNÁNDEZ Y A TODOS LOS 
ENLACES QUE COORDINA EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. GRACIAS 
LICENCIADO, MAESTRO PERDÓN. Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS, ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED PRESIDENTA Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y NADA MÁS UNA PEQUEÑITA OBSERVACIÓN DE 
FORMA QUE SE ADVIERTE EN EL PRESENTE INFORME: EN LA PÁGINA 5, DONDE 
SE REFIERE A UNA SESIÓN ORDINARIA, A JUICIO DE LA DE LA VOZ Y DADA LA 
REVISIÓN, ES UNA… ES UNA EXTRAORDINARIA, PARA QUEDAR “DENTRO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
APROBÓ EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2023”. ÚNICAMENTE QUE SE REVISE. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, 
YO NADA MÁS QUIERO HACER USO DE LA VOZ, PUES PARA UNIRME AL 
RECONOCIMIENTO Y A LA FELICITACIÓN QUE HA HECHO EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, SOBRE TODO A LA DIRECTORA TÉCNICA DE LA COMISIÓN DE 
TRANSPARENCIA, QUE EN EFECTO TAMBIÉN DIRIGE LA… BUENO, TAMBIÉN ES 
DIRECTORA TÉCNICA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, LA LICENCIADA 
RAQUEL HERNÁNDEZ. MUCHAS GRACIAS Y A TODAS LAS PERSONAS QUE 
ACUDEN AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, PARA DARLE SEGUIMIENTO Y 
RESPUESTA A TODAS LAS NECESIDADES QUE TENEMOS Y QUE ESTÁ 
CONFORMADO POR EL LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, TAMBIÉN SE 
ENCUENTRA UN REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, QUE 
HASTA ESTE MOMENTO ES EL CONTADOR FRAGOSO Y NOS ACOMPAÑA EN ESA 
SESIÓN EL SECRETARIO EJECUTIVO, EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI. 
MUCHAS GRACIAS POR TODO EL TRABAJO REALIZADO. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL 
ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
SIETE.---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 7 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023-2024. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE 
INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA COMISIÓN PRESENTANDO A ESTE PLENO, PUES BUENO, LA… EL 
PLAN DE TRABAJO AHORA PARA EL PERÍODO 2023-2024, EL CUAL SE DIVIDE EN 
SEIS PUNTOS, QUE ES LA COORDINACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS 
OBLIGACIONES COMUNES Y ESPECÍFICAS DE TRANSPARENCIA, LA 
VERIFICACIÓN QUE LA CIUDADANÍA… QUE LA CIUDADANÍA EJERZA SU 
DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, QUE GENEREN, PROCESA O 
RESGUARDA ESTE INSTITUTO, DENTRO DE LOS PLAZOS Y ESPECIFICACIONES 
SEÑALADOS EN LA NORMATIVIDAD, IMPLEMENTAR LA CAPACITACIÓN A LOS 
FUNCIONARIOS Y EN ESPECÍFICO A LOS INTEGRANTES DE LA UNIDAD TÉCNICA 
DE TRANSPARENCIA, ENLACES DESIGNADOS POR CADA UNA DE LAS ÁREAS EN 
MATERIA DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, 
PROTECCIÓN DE DATOS Y ARCHIVO, IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE 
GESTIÓN DE SEGURIDAD, DATOS PERSONALES, PARA DAR CUMPLIMIENTO A 
LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS, IMPLEMENTAR LOS MECANISMOS 
NECESARIOS PARA PROTEGER LOS DATOS PERSONALES QUE SE RECABEN EN 
LAS FUNCIONES PROPIAS DE ESTE INSTITUTO Y LA VERIFICACIÓN, QUE LA 
CIUDADANÍA EJERZA SUS DERECHOS DE ACCESO Y RECTIFICACIÓN A LOS 
DATOS PERSONALES, BAJO EL RESGUARDO DE LAS ÁREAS, ASÍ COMO EL DE 
CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN AL USO DE LOS MISMOS, EN LOS CONOCIDOS 
DERECHOS ARCO Y CADA UNO CON SUS DIFERENTES ACTIVIDADES. ES LO 
QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN Y ANÁLISIS. DE MI PARTE ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
PRESIDENTA Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
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ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PEDIR SE REVISE PRECISAMENTE 
LA OBSERVACIÓN YA REFERIDA EN EL PUNTO ANTERIOR. EN ÉSTA SE ESTARÍA 
SIENDO EXTENSIVA EN LA PÁGINA 3 DEL PUNTO 7, BUENO, DE ESTE PUNTO Y 
SE HABLA DE UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA. ENTONCES NADA MÁS QUE SE 
VERIFIQUE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MA… GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AQUÍ 
NADA MÁS SUGERIRÍA, EN LA PORTADA PUSIMOS QUE EL PROGRAMA DE 
TRABAJO ANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA A LA COMISIÓN EJECUTIVA. 
YO CREO SE QUEDÓ ASÍ CUANDO PASÓ POR COMISIÓN. NADA MÁS SUGIERO 
RESPETUOSAMENTE QUE PODAMOS ACTUALIZARLO Y SEÑALEMOS QUE LA 
PRESENTACIÓN ES ANTE EL CONSEJO NO A LA COMISIÓN. Y EN ESTA… EN 
ESTE ANTECEDENTE QUE DA LA CONSEJERA ELI, AHÍ MISMO EN ESA FOJA DOS 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERO”, CUANDO HACEMOS 
REFERENCIA AL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, PARA QUE SE 
PUEDA MODIFICAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, DE ACUERDO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS. NADA MÁS YO QUISIERA SOLICITAR QUE EN LA 
PORTADA DE ESTE PLAN, DE ESTE PLAN DE TRABAJO, ESTE PROGRAMA ANUAL 
DE TRABAJO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, SE COLOQUE LA FECHA EN LA QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL. AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE 
LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
OCHO”.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO OCHO EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, 
ABRIMOS UN UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES CON GUSTO. PARA INFORMAR AL 
PLENO Y A LA CIUDADANÍA DE ESTE EJERCICIO DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO. AL CORTE QUE ESTAMOS PRESENTANDO, QUE ES AL ÚLTIMO 
MES DE SEPTIEMBRE, PUES BUENO, COMO BIEN SABÍAMOS DE LAS 97 
COMUNIDADES, QUEDAMOS EN 57 ¿POR QUÉ? PORQUE 40 ESTABAN EN ÁREA 
PROTEGIDAS O NO EXISTÍAN YA ESTAS UNIDADES O SON DE PASO COMO LAS 
DE ZAFRA EN ZACATEPEC O ESTE… SON COMUNIDADES, ES DECIR, ES UN 
LUGAR PRIVADO, ES UN… ES UN RANCHO O SON ÁREAS DONDE NO SE 
CUMPLIERON LOS MÍNIMOS REQUERIMIENTOS QUE NOS MANDATA PARA 
LLEVAR A CABO UNA OBRA PÚBLICA Y TODO ESTO LO LLEVAMOS A CABO 
JUNTO CON TODOS LOS MUNICIPIOS Y POR SUPUESTO CON EL IDEFOMM, QUE 
HA SIDO UN ALIADO ESTRATÉGICO EN TODO ESTO, JUNTO CON HACIENDA DE 
GOBIERNO DEL ESTADO Y EL CONGRESO. MUY BIEN, PUES DE ESAS 97 
QUEDARON 57. AL CORTE QUE LES ESTÁBAMOS DANDO, ÚNICAMENTE 
QUEDABA POR REALIZARSE UNA ASAMBLEA, NO PORQUE NO SE HA 
REALIZADO, SINO QUE SE LLEVÓ A UNA OCASIÓN, NO CALIFICÓ EL PROYECTO, 
SE LLEVÓ UNA SEGUNDA OCASIÓN, NO CALIFICÓ EL PROYECTO E ÍBAMOS 
NUEVAMENTE AHORA A UNA SIGUIENTE, A UNA SIGUIENTE ASAMBLEA Y LA 
CUAL QUIERO DECIR QUE TODAS LAS PERSONAS, COMUNIDADES, ESTÁN 
PARTICIPANDO DE MANERA ESPECTACULAR. YO LO DIRÍA EN ESE ÁNIMO DE 
SU MEJORA HACIA SU COMUNIDAD. Y TENÍAMOS TAMBIÉN EL PENDIENTE EL 
DICTAMEN, ÚNICAMENTE, YA UNO DE VIABILIDAD DE UN LUGAR, DE UNA 
COMUNIDAD QUE SE LLAMA FRANCISCO JAVIER MINA, EN TLALTIZAPÁN. 
BUENO, ESTO AL CIERRE. LES QUIERO ADELANTAR QUE AL DÍA DE HOY YA 
TENEMOS LAS 57 COMUNIDADES, YA SE LLEVÓ A CABO EL DÍA 13 DE OCTUBRE 
EL QUE TENÍAMOS PENDIENTE RESPECTO A ESTA COMUNIDAD QUE SE 
LLEVARÁ A CABO LA ASAMBLEA Y EN LA DE FRANCISCO JAVIER MINA, PUES YA 
SE DETERMINÓ QUE SE ENCUENTRA EN UN ÁREA PROTEGIDA. ¿QUÉ ES LO 
QUE VA A SUCEDER? Y ESTAREMOS PRESENTANDO PRÓXIMAMENTE, PUES 
VAMOS A RECAPITULAR, VAMOS A VOLVER A DISTRIBUIR LA CANTIDAD QUE 
HUBIESE PODIDO HABER CORRESPONDIDO A ESTA COMUNIDAD DE 
FRANCISCO JAVIER MINA, QUE SERÍAN 236 MIL 842 PESOS CON 10 CENTAVOS. 
LO VAMOS A REDISTRIBUIR ENTRE AHORA 56 COMUNIDADES. Y BUENO, AHÍ SE 
IRÁ ESTE RECURSO, PARA QUE QUEDE MUY CLARO HACIA DÓNDE ESTARÍA. Y 
PUES PROBABLEMENTE PODRÍA SER QUE EN ESTE REJUEGO DE NÚMEROS, 
PUES EN LUGAR DE SIETE U OCHO POSTES, A LO MEJOR ALGUNOS PUEDAN 
ALCANZAR OCHO O NUEVE POSTES, SABIENDO CLARAMENTE COMO LO VEMOS 
AQUÍ, QUE LA MAYORÍA DE LAS COMUNIDADES SE HAN IDO O BUENO, SE HAN 
SITUADO POR LA SOLICITUD DE LUMINARIAS. SI SE DAN CUENTA LA GRAN 
MAYORÍA SON LUMINARIAS. Y BUENO, ALGUNOS OTROS QUE FUERON POR 
JUEGOS PARA MENORES O APARATOS DE EJERCICIO O COMO EN 
TLAYACAPAN, EN UNA CUNETA PARA ENCAUZAR EL AGUA PLUVIAL. MUY BIEN, 
PUES QUÉ ¿QUÉ SIGUE AHORA? BUENO, PUES YA QUE ESTÁ TODO ESTO, YA 
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ESTAMOS A PUNTOS CON LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y GOBIERNO DEL 
ESTADO Y POR SUPUESTO EL MUNICIPIO, PERDÓN, LOS MUNICIPIOS Y EL 
EJECUTIVO Y EL CONGRESO, PARA LLEVAR A CABO YA LAS OBRAS EN CADA 
UNA DE ELLAS. Y ¿QUÉ VAMOS A TERMINAR NOSOTROS? NOSOTROS NO 
EJERCEMOS NI EL PRESUPUESTO, NI LA OBRA, PERO SÍ EL SEGUIMIENTO 
HASTA LA ENTREGA DE LA OBRA, LA CUAL ESTAREMOS PRESENTES DANDO 
PUES CONTINUIDAD Y FINALIZANDO ESTA PARTE, PARA POSTERIORMENTE 
HACIA FIN DE AÑO, ESTAR GENERANDO UN INFORME, CON LA INTENCIÓN DE 
QUE TODO EL EQUIPO, ES DECIR, MULTIDISCIPLINARIO O 
INTERINSTITUCIONAL, PODAMOS GENERAR A ESTE PLENO DEL CONSEJO, 
PARA DAR VISTA AL CONGRESO, CON QUE SE PUDIERA TANTO MEJORAR O 
QUE SÍ PUDIÉSEMOS ESTAR GENERANDO HACIA ADELANTE, CON UN NUEVO 
PRESUPUESTO QUE PUDIERAN ESTARNOS GENERANDO DESDE EL CONGRESO 
DEL ESTADO. DE MI PARTE ES CUANTO. Y AGRADEZCO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, YO NADA MÁS PARA 
SOLICITAR QUE LA PORTADA DE ESTE INFORME, DADO QUE MENSUALMENTE 
SE ESTÁN PRESENTANDO ESTA INFORMACIÓN, SE INCLUYA LA FECHA EN LA 
QUE SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER EL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME 
SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS 31 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE”.----------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO NUEVE EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL CORTE DEL MES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
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IMPEPAC/CEE/075/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”.  EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES ESTAMOS DANDO CUENTA RESPECTO A 
LAS ACTIVIDADES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE, EN EL CUAL HEMOS GENERADO 
PUES CON GUSTO, ESTAMOS HABLANDO SOBRE LA DIFUSIÓN, QUE 65 
INSTITUCIONES ESTÁN EN UNA CONSTANTE DIFUSIÓN DE INFOGRAFÍAS Y 
ANIMACIÓN EN EL ESTADO DE NUESTROS ALIADOS, 65 INSTITUCIONES, QUE 
DESDE AQUÍ DAMOS LAS GRACIAS Y COMO HEMOS, HEMOS SUBIDO EN LA 
PARTE ESPECÍFICA ¿NO? SUPONIENDO LAS INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS AL 
NÁHUATL, YA ESTAMOS CON 16 DIFERENTES INSTITUCIONES QUE LE ESTÁN 
DANDO, PERDÓN, QUE… PERO NO ES QUE UNA VEZ, SI NO ES UNA 
CONTINUIDAD QUE ESTÁ EN SUS REDES, EN SU PÁGINA, ESO ES LO QUE 
VAMOS VIENDO, PORQUE SI NO, BUENO, PUES CON UNA VEZ QUE SE PONGA, 
PERO SE PODRÍA PERDER. LA INTENCIÓN ES EN UNA CONSTANTE. REFERENTE 
A PLEBISCITO Y REFERÉNDUM, BUENO, TUVIMOS DE SOBRE MANERA UNA 
EXPOSICIÓN MUY, MUY GRANDE. CRECIÓ A 16 INSTITUCIONES Y POR 
SUPUESTO, PERDÓN A 17, CON EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. Y PARA EL 
MAPA INTERACTIVO YA ESTAMOS EN 12 INSTITUCIONES Y EL MICROSITIO QUE 
ESE LO EMPEZAMOS A GENERAR EN ESTE RECIÉN REUNIONES DE AGOSTO, 
DE INMEDIATO 20 INSTITUCIONES YA TENEMOS EN ENLACE. ¿QUÉ ES LO QUE 
INTENTAMOS HACER? TIPO EL PREP, GENERAR QUE SEAN, NO COMO 
PUBLICIDAD ÚNICAMENTE, SINO QUE SEAN NUESTROS DIFUSORES, ES DECIR, 
SE PONGA EN LA PÁGINA, VOY A TOMAR UNA, UNIVERSIDAD LA SALLE Y AQUÍ 
ESTÁ EL CONSEJERO PEDRO Y LE VA A DAR MUCHO GUSTO. ENTONCES EN SU 
PÁGINA ¿QUÉ SE GENERA? BUENO, PUES EL LINK, PERO NO LE JALA LOS 
DATOS, SINO NOS VINCULA A NUESTRA PÁGINA. ENTONCES EL ESTUDIANTE 
DE LA SALLE ENTRA DIRECTO EN SU PROPIA PÁGINA, LA CUAL CONOCE, LA 
CUAL ES FAMILIARIZADO Y NO LE CARGAMOS LA INFORMACIÓN A LA 
INSTITUCIÓN, ES DECIR, NO LE QUITAMOS SU ESPACIO, LE DA DOBLE CLIC Y 
SIGUE EN LA SALLE, PERO SE TOMA NUESTRO MICROSITIO. MUY PARECIDO AL 
PREP, ES LO QUE INTENTAMOS Y ESTO PUES ¿EN QUÉ REDUNDA? POR ESO 
EN UNA SOLA EXHIBICIÓN, 20 EL MUNICIPIO DE ZACATEPEC, AHORA TOMO 
COMO REFERENCIA, DE INMEDIATO 20, ¿POR QUÉ? PORQUE NO LE ESTAMOS 
TOMANDO NI SIQUIERA LA PARTE QUE FUESE DE ESPACIO EN SUS SISTEMAS 
¿NO? MUY BIEN, PUES AGRADECIDO CON TODAS LAS INSTITUCIONES, 
AGRADECIDO LO DIGO COMO CIUDADANO, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS 
ESTO ES PARA LA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA, LA DE QUE FORTALEZCA LA 
CIUDADANÍA Y QUE TENGA LOS ELEMENTOS. Y DESDE AQUÍ PUES BUENO, 
INVITAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL CUAL EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
LICENCIADO PATRICIO, QUE SOMOS UN SÓLO ENTE Y PEDIRLES A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE SEAN TAN AMABLES Y QUE LOS QUE HAGAN FALTA 
SE PUEDAN UNIR A ESTA PARTE DE LA DIFUSIÓN, APROVECHANDO QUE 
ESTAMOS HOY EN PLENO DE CONSEJO, REITERARLE A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y EL DÍA DE HOY ESPERO EL LICENCIADO PATRICIO, SI LO TIENE A 
BIEN EL SEÑOR SECRETARIO, PUES LES ESTÉ DANDO UN RECORDATORIO DE 
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LO QUE SE DEBE DE ESTAR SUBIENDO. Y BUENO, ESPERAR QUE ALGUNO DE 
LOS PARTIDOS SE UNA A ESTE MICROSITIO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
COMO LO QUE ACABO DE EXPLICAR, DADO QUE NO TENEMOS NINGUNO QUE 
SE HAYA INTEGRADO A ESTE CORTE. ASÍ QUE ENHORABUENA Y AGRADEZCO 
SU ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS  CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO PUES COMO UNA OBSERVACIÓN ES 
ESTE… LA SOLICITUD POR FAVOR DE QUE SE INCLUYA LA FECHA EN LA QUE 
ESTE INFORME SE ESTÉ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO. Y POR OTRO 
LADO, ME GUSTARÍA PONER SOBRE LA MESA, EL HECHO DE QUE TODA ESTA 
INFORMACIÓN QUE SE HA IMPACTADO EN LAS DIFERENTES REDES SOCIALES 
DE ESTE INSTITUTO, SE PUDIERAN REPORTAR NO SÓLO EL NÚMERO DE 
IMPACTOS QUE SE HAN GENERADO, SINO TAMBIÉN EL ALCANCE QUE ÉSTAS… 
QUE ESTAS PUBLICACIONES HAN TENIDO, PARA DARLE MÁS FUERZA. NO 
SOLICITO QUE LO PRESENTEN EN ESTE INFORME. SIN EMBARGO, EN LOS 
INFORMES POSTERIORES SERÍA MUY INTERESANTE, SABER EL ALCANCE QUE 
ESTAMOS TENIENDO A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES. BIEN, 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SON 
SOLAMENTE UNAS CUESTIONES DE FORMA: EN EL ÍNDICE PUSIMOS 4.3 Y 
LUEGO YO CREO QUE SE NOS FUE POR AHÍ PONER BGR PLEBISCITO Y 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, SEGURAMENTE TIENE QUE SER EL 4.4, O 
BUENO, AHÍ NADA MÁS VERIFICAR, PORQUE YO CREO QUE AHÍ SE NOS FUE. 
LUEGO, EN LA FOJA 8, PÁRRAFO SEGUNDO, DICE “SE DIO A LA TAREA DE 
DEMITIR” Y LO CORRECTO TENDRÍA QUE SER “DE EMITIR”. Y EN LA FOJA NUEVE 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “PROMOCIÓN”, PARA QUE LO PODAMOS 
CORREGIR. Y FELICITAR A LA COMISIÓN RESPECTIVA POR ESTA 
PRESENTACIÓN DEL INFORME. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, CON SU PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS 39 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10”.------------------------------------------------- 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 10 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS 
RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO CABILDO ABIERTO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN 23 MUNICIPIOS, ES DECIR, AUMENTÓ SIETE MÁS Y A ESA FECHA 
TENÍAMOS YA 23 MUNICIPIOS QUE SE HAN CUMPLIMENTADO, QUE SE HAN 
LLEVADO A CABO TODOS LOS PROCEDIMIENTOS Y QUE HAN CUMPLIMENTADO, 
QUIERO DECIR QUIÉN CUMPLIÓ EN ESTOS ÚLTIMOS MESES, EMILIANO ZAPATA, 
JANTETELCO, JONACATEPEC, TEMIXCO, TEPOZTLÁN, TETELA DEL VOLCÁN Y 
ZACUALPAN DE AMILPAS, QUE SON SIETE, SUMADOS TENEMOS 23. Y TENEMOS 
AHORA EN VÍAS, QUE LES QUIERO DECIR, ES AL ÚLTIMO DE SEPTIEMBRE. 
AHORITA YA HEMOS AVANZADO AÚN MÁS. EN VÍAS DE CUMPLIMIENTO 11 
MUNICIPIOS QUE SE SUMÓ TEMOAC Y ÚNICAMENTE DOS QUE A ESA FECHA NO 
HABÍAMOS TENIDO RESPUESTA. LES PUEDO ADELANTAR QUE AL DÍA DE HOY 
SOLAMENTE ES UNO EL QUE NO SE HA RECIBIDO RESPUESTA. Y BAJO ESTE 
CONTEXTO PUES BUENO, SE… RECORDEMOS Y YA ESTAREMOS VIENDO HACIA 
ADELANTE, QUE SE GENERÓ POR ESTE PLENO DEL CONSEJO, PUES EL 
REQUERIMIENTO YA DE MANERA DIRECTA DEL PLENO, DESPUÉS DE UN 
TIEMPO QUE SE HABÍA VENIDO TRABAJANDO CON LOS MUNICIPIOS Y EL 
IDEFOMM, QUE ES UN GRAN ALIADO, LO REITERO, PARA QUE SE DÉ 
CUMPLIMIENTO A CABILDO ABIERTO COMO A ASAMBLEA CIUDADANA, QUE 
VEREMOS EN EL SIGUIENTE PUNTO Y LA RESPUESTA SE HA MULTIPLICADO. Y 
ESPEREMOS BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, PUES QUE LOS PROCEDIMIENTOS 
ORDINARIOS SANCIONADORES QUE SE INICIEN, PUES SERÁN MÍNIMOS. DE MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AQUÍ 
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NADA MÁS ESTE… EN ALGUNAS PARTES ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA 
“CABILDO ABIERTO”. Y EN LA FOJA 16, PONEMOS UN REQUERIMIENTO, PERO 
HACEMOS ALUSIÓN AL MECANISMO DE ASAMBLEA CIUDADANA. AQUÍ NADA 
MÁS SUGIERO QUE PODAMOS CORROBORAR, PORQUE ESTAMOS HABLANDO 
DE CABILDO ABIERTO Y LO MISMO PASA EN LA FOJA 23, HACEMOS REFERENCIA 
A LA CALENDARIZACIÓN PERO DEL MECANISMO DE ASAMBLEA CIUDADANA, 
PARA QUE EN TODO CASO PODAMOS REFERIR QUE ÉSTE ES DE CABILDO 
ABIERTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ANTES DE AGOTAR ESTA RONDA, YO 
NADA MÁS SOLICITAR QUE SE COLOQUE LA PORTADA DE ESTE INFORME, LA 
FECHA EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASAMOS AL PUNTO 11”.------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 11 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS 
RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO ASAMBLEA CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE 
INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BIEN, COMO LES ADELANTABA, AHORA 
VEAMOS LO REFERENTE A ASAMBLEA CIUDADANA, ESTE MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE ES EL MÁS CERCANO A LA… A LA POBLACIÓN 
QUE SE LLEVA A CABO CON SUS REPRESENTANTES DE CADA UNA DE LAS 
AYUDANTÍAS MUNICIPALES O DELEGACIONES, LAS CUALES CONFORMAN EL 
MUNICIPIO Y LUEGO PUES BUENO, YA SE VA HACIA EL CABILDO ABIERTO. PUES 
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CON GUSTO DECIR, QUE AL CORTE DE MES DE SEPTIEMBRE, QUE AHORA YA 
TENEMOS MUCHO MÁS, TENEMOS 18 MUNICIPIOS QUE HAN CUMPLIMENTADO 
AL 100% ESTA ESTRUCTURA, PARA QUE LA CIUDADANÍA TENGA LA… EL 
ACCESO A LA… A ESTAS REUNIONES O A ESTAS ASAMBLEAS CIUDADANAS, 
PARA QUE SUS DEMANDAS O SUS INTENCIONES, PUES SEAN ESCUCHADAS 
POR ESA PRIMERA AUTORIDAD QUE NORMALMENTE ES EL AYUDANTE 
MUNICIPAL. ENTONCES TENEMOS YA 18 MUNICIPIOS QUE HAN CUMPLIDO. 
QUIERO… SÍ QUIERO DECIR AXOCHIAPAN, EMILIANO ZAPATA, HUITZILAC, 
TETELA DEL VOLCÁN, SON LAS QUE HAN CUMPLIDO EN ESTE… EN ESTOS DOS 
ÚLTIMOS MESES Y YA TENEMOS 18 Y TENEMOS EN VÍAS Y QUE YA EN EL 
PRÓXIMO INFORME MUY PRÓXIMAMENTE SERÁ TAL CUAL QUE SE HA 
CUMPLIMENTADO, PUES PUENTE DE IXTLA Y JIUTEPEC QUE FALTA POR 
CUMPLIMENTAR Y TENEMOS 13 AYUNTAMIENTOS CON RESPUESTAS DIVERSAS 
QUE SE… QUE ESTAMOS LLEVANDO DE LA MANO CON CAPACITACIONES, CON 
UN ACERCAMIENTO PERSONALIZADO, PARA QUE PUEDAN CUMPLIR EN 
TIEMPO, BUENO, MÁS BIEN YA EN FORMA. Y RESPECTO A LOS MUNICIPIOS EN 
EL INFORME QUE SE PRESENTA, QUE NO HABÍAN REMITIDO HASTA ESE 
MOMENTO SEPTIEMBRE, ERAN TRES, PERO TAMBIÉN INFORMO QUE YA TODOS 
O QUE LA MAYORÍA DE LOS MUNICIPIOS ESTÁN YA EN LA INTENCIÓN DE DAR 
CUMPLIMENTACIÓN, EXCEPTO UNO, IGUAL QUE EN EL ANTERIOR, ESTE 
MUNICIPIO PUES BUENO, SERÍA DE LOS QUE ESTARÍAMOS EN VÍAS DE UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. PERO BUENO, DE 36 MUNICIPIOS 
ESTAMOS PRÁCTICAMENTE TERMINANDO CON TODO EL PROCEDIMIENTO. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. Y ENHORABUENA Y MI RECONOCIMIENTO A CADA 
UNO DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN Y DEL PLENO, PORQUE HEMOS 
LLEVADO ESTO EN TODO EL ESTADO Y HEMOS GENERADO QUE LOS 
MUNICIPIOS, SIEMPRE LES DIGO, AUNQUE LLEVA MUCHOS AÑOS ESTE 
MECANISMO, PUES CAMBIA CADA AÑO Y LUEGO APARTE CAMBIA EL DIRECTOR 
O EL REGIDOR QUE LLEVA COLONIAS Y POBLADOS. Y BUENO, DE AHÍ MÁS 
APARTE QUE PUES LA SOCIEDADES ES CONSTANTE, ES PENSANTE Y ES… Y 
SE MUEVE EN SUS PROPIOS ESCENARIOS. ENTONCES PUES SE TIENE QUE 
LLEGAR A CONSENSOS DESDE LA PARTE MEDULAR QUE SON LAS ASAMBLEAS, 
PARA LLEVAR A LOS CABILDOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y 
ENHORABUENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YO NADA MÁS PARA 
SOLICITAR QUE SE COLOQUE LA FECHA EN LA QUE ESTE INFORME SE ESTÁ 
PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LA SOLICITUD 
HECHA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
NUMERAL 11 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 
13 HORAS 48 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
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CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 12”.----- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO DOCE EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS CAPACITACIONES 
IMPARTIDAS POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL IMPEPAC, 
A DIVERSOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A 
LAS SOLICITUDES REALIZADAS RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE 
DIVERSOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES EN ESTA OCASIÓN HICIMOS O SE ESTÁ 
PRESENTANDO ESTE INFORME DE CAPACITACIÓN, QUE LO SEGMENTAMOS 
POR EL HECHO DE LOS MUNICIPIOS. RECORDEMOS QUE TODOS LOS MARTES 
TENEMOS UNA REUNIÓN INTERINSTITUCIONAL, TAMBIÉN REUNIÓN CON 
TODOS LOS ALIADOS ¿SÍ? QUE EN ESTOS VAMOS DANDO CUENTA MARTES, 
TRAS MARTES, MÁS LAS CAPACITACIONES GENERALES QUE VAMOS, COMO EN 
UNIVERSIDADES O INSTITUCIONES O EL FORO DE LA SEMANA PASADA, QUE 
QUIERO DECIRLO, ESTE FORO PUES TENÍAMOS ANTES DEL INICIO 300 
REGISTROS, MÁS LOS… AHÍ CERRAMOS LOS REGISTROS Y DE MÁS LOS QUE 
SE LLEVARON A CABO DE MANERA PERSONAL AQUÍ, ASÍ QUE PUES FUE UNA 
MUY BUENA CONVOCATORIA A MI PARECER, QUE ESTO SE VA A SEGUIR 
REPRODUCIENDO Y REPLICANDO. Y AGRADECIDO CON LOS CONSEJEROS Y 
DIRECTIVOS QUE VINIERON DE CINCO ESTADOS DE LA REPÚBLICA, QUE SERÍA 
NUESTRA CIRCUNSCRIPCIÓN. MUY BIEN, PUES ¿POR QUÉ PRESENTAMOS 
ESTO? PORQUE CÓMO HEMOS IDO LLEVANDO ESTA CAPACITACIÓN A LOS 
MUNICIPIOS, COMO LES DECÍA, DE MANERA PERSONALIZADA, QUE ÉSTA ES LA 
DIRECTA NO NOS QUITA LA PARTE QUE VAMOS Y NOS SENTAMOS A PLATICAR 
CON ELLOS, QUE ESA PARTE Y DE MANERA DIRECTA HEMOS GENERADO 19 
CAPACITACIONES RESPECTO A LOS MECANISMOS, EN EL SENTIDO DE LA 
OPERACIÓN DEL MUNICIPIO, NO EN EL SENTIDO DE LA APLICACIÓN, SINO A LA 
AUTORIDAD, PARA QUE VAYAMOS. RECORDEMOS QUE TENEMOS 14 ESTE… 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN Y TIENEN QUE IMPLEMENTARSE ALGUNOS 
DESDE LOS AYUNTAMIENTOS. ENTONCES 19 CAPACITACIONES A 14 
AYUNTAMIENTOS. AQUÍ SE INDICA A CUÁLES DE ELLOS. Y SI USTEDES 
VINCULAN LA CAPACITACIÓN CON LOS CUMPLIMIENTOS, PUES VAN A VER UNA 
ESTRECHA O PRÁCTICAMENTE UNA RELACIÓN INEQUÍVOCA DE QUE DA COMO 
CONSECUENCIA LOS CUMPLIMIENTOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y 
TERMINANDO, AGRADECER A TODO EL EQUIPO QUE GENERAMOS TODO ESTA 
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INFORMACIÓN Y TODO ESTE TRABAJO, PARA LA CIUDADANÍA Y RECORDAR 
QUE CONSTRUIMOS CIUDADANÍA CON TRANSPARENCIA, CON PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE ESTO NOS DA UNA DEMOCRACIA MÁS SÓLIDA QUE ES 
NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL, COMO BIEN LO DICE EL NOMBRE DE ESTE 
INSTITUTO. Y DESDE AQUÍ AGRADECER AL SEÑOR SECRETARIO Y POR 
SUPUESTO A LA SECRETARIA TÉCNICA, LA LICENCIADA KARINA ORTEGA, QUE 
LLEVAN LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, NUEVAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE 
COLOQUE LA FECHA EN LA PORTADA DE ESTE INFORME, EN LA QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y UNIRME A LAS 
FELICITACIONES Y RECONOCIMIENTO DE LAS LABORES QUE SE ESTÁN 
LLEVANDO A CABO DESDE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CON LA DIRECTORA KARINA ORTEGA AL FRENTE, ASÍ COMO AL 
COORDINADOR, AL LICENCIADO ELÍ GONZÁLEZ, QUIEN ES EL QUE LLEVA LA 
COORDINACIÓN DE ESTOS TRABAJOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL 
INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL 12 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 13”.------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 13 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/202/2023, 
IMPEPAC/CEE/216/2023 E IMPEPAC/CEE/217/2023, POR PARTE DEL OTRORA 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS, PERDÓN, ES UN INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 54 MINUTOS DE ESTE 
DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 14”.------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 14 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, ORGANIZACIÓN E 
IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UN UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 14 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 
27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 15”.---------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 15 EN EL ORDEN DEL 
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DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
IDENTIFICACIÓN GRÁFICA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE 
UTILIZARÁ EN LAS… EN LOS MATERIALES DE DIFUSIÓN PARA PROMOVER EL 
VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE INFORME, ABRIMOS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO PARA 
SOLICITAR QUE UNA VEZ QUE SE TENGA POR PRESENTADA ESTA INFOGRAFÍA 
AQUÍ DENOMINADA IDENTIFICACIÓN GRÁFICA, LA MISMA PUEDA SER UTILIZADA 
DE MANERA INMEDIATA A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES, DE TODAS 
Y CADA UNA DE ELLAS, CON UNA CAMPAÑA EXHAUSTIVA, DONDE SE ESTÉ 
PROMOVIENDO EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO, ASÍ COMO DE LOS MECANISMOS A TRAVÉS DE LOS CUALES 
TIENEN PARA HACER SU REGISTRO OPORTUNO ANTE EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y EL… DURANTE LA ETAPA DE LA VOTACIÓN RESPECTIVA EN ESTE 
PROCESO TANTO LOCAL COMO FEDERAL, PUES PUEDAN EMITIR SU VOTO 
DESDE EL LUGAR EN QUE ESTE… SE ENCUENTREN SALVAGUARDANDO 
SIEMPRE LOS DERECHOS POLÍTICO ELECTORALES DE LA CIUDADANÍA. DE MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES MUY BIEN, YA 
ESTAMOS PARA TAMBIÉN LA… EL PROCESO DE LLEVAR A CABO EL VOTO 
DESDE EL EXTRANJERO. RECORDEMOS QUE EN EL PROCESO PASADO FUE LA 
PRIMERA OCASIÓN QUE… Y EN EL 2012, QUE SE… QUE SE INTENTÓ LLEVAR A 
CABO, FUE HASTA EL 18 QUE YA SE GENERÓ Y AHORA ESTAMOS EN ELLO. YO 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE, SI LES PARECE BIEN, DENTRO 
QUE ESTÁ MUY BONITO Y VE TRAE HASTA UN CHINELO Y DEMÁS, QUE 
PODAMOS NOSOTROS DEJAR EN CLARO QUE ES ÚNICAMENTE PARA LA 
ELECCIÓN O PARA LA GUBERNATURA QUE SE VA A LLEVAR A CABO, DADO QUE 
NO APLICA PARA EL CASO DE VOTO EN EL EXTRANJERO PARA DIPUTACIONES 
Y AYUNTAMIENTOS. ENTONCES DEJAR EN CLARO QUE SE PRECISE QUE ES 
PARA LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA. Y ASIMISMO, SI LES PARECE BIEN, 
AGREGAR UN… LA LIGA DE REGISTRO O EN SU CASO UN CÓDIGO QR, A FIN DE 
QUE EL MISMO DIRECTAMENTE DIRIJA A LA… AL SISTEMA DE REGISTRO PARA 
VOTAR DESDE EL EXTRANJERO Y YA CON ESTO, PUES BUENO, DE MANERA 
INMEDIATA. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI LES PARECE BIEN, TAMBIÉN 
PUES TENEMOS A TODOS LOS… 160 ALIADOS, QUE LES PODAMOS ENVIAR 
TAMBIÉN PARA QUE DE AHÍ SE EMPIECE A REPRODUCIR Y SOLICITANDO QUE 
SE PUEDA LLEVAR HACIA EL EXTRANJERO, ES DECIR, QUE PUEDA TAMBIÉN 
GENERARSE ALGUNA VINCULACIÓN CON ASOCIACIONES CIVILES DEL… QUE 
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DE QUE TENGAN VÍNCULOS CON EL EXTRANJERO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE? ESTE… ¿ACEPTA UNA 
MOCIÓN DE MI PARTE? SOBRE SU SOLICITUD DE INCLUIR QUE ES PARA, PARA 
GOBERNADOR, LA GENTE EN EL EXTRANJERO RECIBE ESA INFORMACIÓN Y 
SABEN QUE ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE VAN A VOTAR PARA GOBERNADOR EN 
EL CASO LOCAL. SIN EMBARGO, EL VOTO TAMBIÉN SE VA A LLEVAR A CABO 
PARA PRESIDENTE Y AUNQUE LA PROMOCIÓN NOSOTROS LA ESTAMOS 
HACIENDO PARA NUESTROS COMPATRIOTAS Y NUESTROS AMIGOS 
MORELENSES QUE VIVEN EN EL EXTRANJERO, NO SÓLO VA A SER PARA, PARA 
GOBERNADOR. LO QUERÍA PONER A CONSIDERACIÓN”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “SI RESPONDO. MUY BIEN, PUES ENTONCES PODRÍAMOS PONER 
PARA LA PRESIDENCIA Y LA GUBERNATURA. AQUÍ EL CHISTE ES QUE, QUE SE 
TENGA CLARO HACIA DÓNDE O SI NO QUIERE QUE SE VAYA, NO PASA NADA, 
LO QUITAMOS. LO QUE SÍ Y SUMO Y APROVECHO ESTA INTERVENCIÓN PARA 
ESTE… PEDIR QUE EN ESPECÍFICO SE ENVÍE A LA DELEGACIÓN DE LA 
SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES QUE TENEMOS AQUÍ Y 
PIDIÉNDOLES AHÍ SÍ DE LA MANERA MÁS ATENTA, QUE SEA UNA VINCULACIÓN 
Y NOS GENEREN ESA VINCU… ELLOS MISMOS Y NOS GENEREN CON LAS 
ASOCIACIONES QUE PUEDAN TENER REGISTRADAS, PARA PODER REALMENTE 
LLEGAR AL MERCADO OBJETIVO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
COMENTAR QUE ESTA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN ES UNA CAMPAÑA NACIONAL 
DEL INE, LA CUAL NOSOTROS SÓLO NOS ESTAMOS SUMANDO. Y LA IDEA ES 
SOLAMENTE REFERENCIAR LA POSIBILIDAD DE QUE CADA ESTADO PROMUEVA 
LA VOTACIÓN DE SUS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. EN ESTE MOMENTO 
NO SE ESTÁ HACIENDO, ENTIENDO QUE TODOS LOS OPLES ESTAMOS EN LA 
MISMA DINÁMICA, INCLUSO EL INE, NO SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA EN LA 
PUBLICIDAD DE CUÁLES SON LOS CARGOS, PORQUE LA INTENCIÓN ES Y AHÍ 
ACOMPAÑO LA PROPUESTA DEL CONSEJERO ENRIQUE, ESTABLECER EL LINK, 
SI SE PUEDE DE REGISTRO. LA INTENCIÓN ES QUE AHORITA SE REGISTRE, 
PROMOVIENDO ESTE DERECHO POLÍTICO ELECTORAL DEL… DEL VOTO 
ACTIVO DE LA CIUDADANÍA QUE RESIDE EN EL EXTRANJERO POR ESO EN ESTE 
MOMENTO YO NO ACOMPAÑARÍA EL TEMA DE PONER A QUÉ CARGO SE VA A 
VOTAR EN EL EXTRANJERO, PORQUE INCLUSO EN ESTE MOMENTO PODRÍA 
CONFUNDIR UN POCO A LA CIUDADANÍA. POR OTRO LADO, EN LO QUE 
COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE, YA VIENE EN EL INFORME, YA SE HIZO, 
ESPERO, LO… TENGAN LA OPORTUNIDAD DE LEERLO OPORTUNAMENTE. YA 
SE MANDARON OFICIOS A LOS AYUNTAMIENTOS, PIDIÉNDOLES EL APOYO, SI 
TIENEN ALGUNA DIRECCIÓN Y CONTACTO CON ASOCIACIONES DE MIGRANTES, 
ASÍ COMO CON LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES Y CON TODOS 
LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO, PIDIENDO ESTE APOYO, ESTE VÍNCULO Y 
COLABORACIÓN, PARA QUE NOSOTROS TENGAMOS EN EL IMPEPAC, ESTA 
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CERCANÍA TANTO CON LAS AUTORIDADES QUE PUDIERAN APOYARNOS EN LA 
PROMOCIÓN DEL VOTO, COMO CON LAS ASOCIACIONES CIVILES DE 
PROFESIONISTAS O DE LO QUE EXISTA, PERO QUE SEA DE LA CIUDADANÍA, 
QUE TAMBIÉN NOS PUEDAN AYUDAR A IDENTIFICAR LA POBLACIÓN E 
INVITARLAS A PARTICIPAR EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. DE MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. Y BUENO, PUES YO EN TOTAL CONSONANCIA CON LO QUE SE ACABA, 
CON LO QUE SE ACABA DE REFERIR. Y UN ESFUERZO MUY IMPORTANTE ES EL 
DE PROMOVER ESTE EJERCICIO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO AQUÍ A NIVEL 
NACIONAL, POR LO QUE ADEMÁS DE LAS SOLICITUDES QUE YA SE HICIERON 
PARA QUE NOS AYUDEN A PROMOVER ESTE, ES EN PARTICULAR ESTA, ESTA 
INFOGRAFÍA. YO QUISIERA TAMBIÉN SOLICITAR A LAS REPRESENTACIONES DE 
LOS DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS, QUE NOS AYUDEN EN LA PROMOCIÓN 
DE ESTE VOTO. ES IMPORTANTE QUE INICIEMOS DESDE YA A 
PROMOCIONARLO, YA QUE LOS RESIDENTES Y LAS RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO, DEBEN DE REGISTRARSE, PREVIO A PODER EMITIR SU VOTO EL 
PRÓXIMO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024. BIEN, AGOTADAS LA RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, DAMOS POR PRESENTADA LA INFOGRAFÍA ASENTADA EN EL 
NUMERAL 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EN CUANTO A LA INCLUSIÓN DE UN CÓDIGO 
QR QUE LO PUEDA REFERENCIAR A LA PÁGINA EN COMENTO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
INFORME, CORRIJO, QUE LA IDENTIFICACIÓN GRÁFICA SEÑALADA EN EL 
NUMERAL 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 05 MINUTOS DEL VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, RELATIVA A  LA INCORPORACIÓN DE UN CÓDIGO QR. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 16”. -------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 16 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE 
UTILIZARÁ PARA DIFUNDIR LA DISTRITACIÓN LOCAL EN EL ESTADO DE 
MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG/510/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL INFOGRAFÍA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
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MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADA LA 
INFOGRAFÍA ASENTADA EN EL NUMERAL 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO QUE LA INFOGRAFÍA SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO 16 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA SIENDO LAS 14 HORAS CON 
6 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 17”.-------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO 17 EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ANTES DE DAR POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE ESTA, DE ESTA SESIÓN, 
PUES A NOMBRE DE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES MANDAMOS 
TODA NUESTRA SOLIDARIDAD AL PUERTO DE ACAPULCO, POR PUES ESTAS 
DESGRACIAS QUE SE HAN PRESENTADO EN DÍAS PASADOS, EN ESTA SEMANA. 
TAMBIÉN MENCIONAR QUE EL IMPEPAC ESTABLECIÓ UN CENTRO DE ACOPIO 
AQUÍ EN LAS INSTALACIONES, POR LO QUE SI ALGUIEN ESTÁ INTERESADO EN 
ENVIAR AYUDA AL PUERTO DE ACAPULCO, PUES NOSOTROS PODEMOS SER LA 
VÍA CORRESPONDIENTE. Y BUENO, PUES TAMBIÉN A TRAVÉS DE ESTE MEDIO, 
AGRADECER A TODAS LAS CONSEJERAS, LOS CONSEJEROS, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN, 
PERO TAMBIÉN UN SALUDO A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE NOS 
SIGUEN A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES. Y AHORA SÍ AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 08 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SE DAN 
POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y 
MUCHAS GRACIAS”.---------------------------------------------------------------------------------------  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS 

C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 
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 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 

 

 
 
 



 

Anexos.   Página 1 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 27 de Octubre de 2023, a las 12:00 Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/323/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DETERMINA ADECUAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2022. 
RESPECTO A LOS DÍAS INHÁBILES; ASÍ COMO EL SEGUNDO PERÍODO 
VACACIONAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, PARA EL PERSONAL DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 34 MINUTOS 
DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. ASIMISMO, SE HACEN CONSTAR LOS VOTOS 
CONCURRENTES DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS Y DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
LINK EN LA PÁGINA DE IMPEPAC DEL ACUERDO: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-323-S-E-27-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-323-S-E-27-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-323-S-E-27-10-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/324/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE LA 
FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS Y ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
CON EL OBJETO DE IMPLEMENTAR LA "ESTRATEGIA DE BLINDAJE ELECTORAL 
EN EL ESTADO DE MORELOS", EN SEGUIMIENTO AL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/281/2023, DERIVADO DEL OFICIO FGEMOR/FEDE/212/10-2023, 
SIGNADO POR LA MAESTRA BLANCA BELEM MEJÍA GODÍNEZ, FISCAL 
ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES. EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS DE 
ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS 48 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  

SIN VOTOS PARTICULARES.  
 
LINK EN LA PÁGINA DE IMPEPAC DEL ACUERDO: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-324-S-E-27-10-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/325/2023. PROYECTO DE QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES (PREP), RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO 
ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 58 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. 

SIN VOTOS PARTICULARES.  
 
LINK EN LA PÁGINA DE IMPEPAC DEL ACUERDO: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-325-S-E-27-10-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/326/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-324-S-E-27-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-324-S-E-27-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-325-S-E-27-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-325-S-E-27-10-23.pdf
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS 
REQUERIMIENTOS EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/200/2023, AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA 
ALIANZA MORELOS. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 
5 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, MISMAS 
QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. POR OTRA PARTE, SE 
HACE CONSTAR EL VOTO CONCURRENTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 

VOTO DE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
LINK EN LA PÁGINA DE IMPEPAC DEL ACUERDO: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-326-S-E-27-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-326-S-E-27-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-326-S-E-27-10-23.pdf
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INFORME. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2022-2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 
2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
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PROGRAMA DE TRABAJO. PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023- 2024. EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES  DESARROLLADAS EN LOS MESES DE  AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "PRESUPUESTO PARTICIPATIVO" 
2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS 31 MINUTOS DE ESTE DÍA 
VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 9 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 
HORAS 39 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "CABILDO ABIERTO". EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL CORTE DE LOS MESES DE AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO "ASAMBLEA CIUDADANA". EL 
INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL 11 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS 48 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
CAPACITACIONES IMPARTIDAS POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL IMPEPAC A DIVERSOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS EN ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES REALIZADAS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DE DIVERSOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.- EL INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL 12 DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 53 MINUTOS DE 
ESTE VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ.  

 



 

Anexos.   Página 196 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 197 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 198 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 199 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 200 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 201 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 202 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 203 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 204 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 205 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 206 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 207 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 208 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 209 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 210 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 211 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 212 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 213 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   

 
  



 

Anexos.   Página 214 de 234 

Sesión de fecha 27 de Octubre 2023.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
EL CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/202/2023, 
IMPEPAC/CEE/216/2023 E IMPEPAC/CEE/217/2023, POR PARTE DEL OTRORA 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 54 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023.  
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SEGUNDO INFORME. SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICO, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, 
ORGANIZACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES 
RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 
14 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
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IDENTIFICACIÓN GRÁFICA. IDENTIFICACIÓN GRAFICA QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICO, QUE SE UTILIZARÁ EN LOS MATERIALES DE DIFUSIÓN 
PARA PROMOVER EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO. EL INFORME, CORRIJO, QUE LA IDENTIFICACIÓN GRÁFICA 
SEÑALADA EN EL NUMERAL 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADA SIENDO LAS 14 HORAS CON 05 MINUTOS DEL VIERNES 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, RELATIVA A  LA INCORPORACIÓN 
DE UN CÓDIGO QR. 

 
https://drive.google.com/file/d/14U5mgKGzAndOcX3zWqDngc8fr6y97ABT/view 
 

INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICO, QUE SE 
UTILIZARÁ PARA DIFUNDIR LA DISTRITACIÓN LOCAL EN EL ESTADO DE 
MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG/510/2023. LA 
INFOGRAFÍA SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO 16 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADA SIENDO LAS 14 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE 
DÍA VIERNES 27 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  

 

https://drive.google.com/file/d/14U5mgKGzAndOcX3zWqDngc8fr6y97ABT/view
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